
RO
CO

CO
’

STUCCO VENEZIANO

GR
AS

SE
LL

O D
I C

AL
CE

ROCOCO’





L’Arte dello Stucco Veneziano nella sua enfatica Bellezza
         racchiude in sé la Spiritualità e la Concretezza della Decorazione



 

EFFETTO CLASSICO

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCERif. 1
448 A3

EFFETTO CLASSICO



 

EFFETTO CLASSICO EFFETTO ANTICO

STUCCO VENEZIANO 800 GRASSELLO DI CALCERif. 2
448 C

Rif. 3
448 D 4



5 http://www.iseaf.it/user�les/images/IL_MULINO/6.jpg

451 A 451 B 451 C 451 D BIANCO
5

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5 http://www.iseaf.it/user�les/images/IL_MULINO/6.jpg

448 A

449 A

478 A

448 B

449 B

478 B

448 C

449 C

478 C

448 D

449 D

478 D
6

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

496 A 496 B 496 C 496 D
7

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

495 A

470 A

467 A

495 B

470 B

467 B

495 C

470 C

467 C

495 D

470 D

467 D
8

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

498 A 498 B 498 C 498 D
9

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

475 A

456 A

497 A

475 B

456 B

497 B

475 C

456 C

497 C

475 D

456 D

497 D 
10

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

469 A 469 B 469 C 469 D
11

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

431 A

435 A

455 A

431 B

435 B

455 B

431 C

435 C

455 C

431 D

435 D

455 D
12

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

499 A 499 B 499 C 499 D
13

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

433 A

437 A

471 A

433 B

437 B

471 B

433 C

437 C

471 C

433 D

437 D

471 D
14

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5 https://www.google.it/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwjdra3Y8dzRAhWDvhQKHTv-ABcQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fblogdiviaggi.com%2Fblog%2F2013%2F04%2F20%2Fcucina-marocco-guida-di-viaggio%2F&bvm=bv.145063293,d.ZGg&psig=AFQjCNGEk_goYJiBKktXqpWwyI_28L3tow&ust=1485419562696348

441 A 441 B 441 C 441 D
15

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5 https://www.google.it/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwjdra3Y8dzRAhWDvhQKHTv-ABcQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fblogdiviaggi.com%2Fblog%2F2013%2F04%2F20%2Fcucina-marocco-guida-di-viaggio%2F&bvm=bv.145063293,d.ZGg&psig=AFQjCNGEk_goYJiBKktXqpWwyI_28L3tow&ust=1485419562696348

452 A

458 A

530 A

452 B

458 B

530 B

452 C

458 C

530 C

452 D

458 D

530 D
16

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

531 A 531 B 531 C 531 D
17

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

426 A

439 A

440 A

426 B

439 B

440 B

426 C

439 C

440 C

426 D

439 D

440 D
18

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



466  A 466 B 466 C 466 D
19

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



533 A

532 A

463 A

533 B

532 B

463 B

533 C

532 C

463 C

533 D

532 D

463 D
20

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

476 A 476 B 476 C 476 D
21

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

535 A

453 A

534 A

535 B

453 B

534 B

535 C

453 C

534 C

535 D

453 D

534 D
22

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

536 A 536 B 536 C 536 D23

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

428 A

446 A

447 A

428 B

446 B

447 B

428 C

446 C

447 C

428 D

446 D

447 D
24

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



5

429 A 429 B 429 C 429 D25

Ta
ss

el
li c

ol
or

e 
fo

to
gr

afi
ci 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
i  -

  P
ho

to
gr

ap
h 

 S
am

pl
e 

Ch
ip

s 
 m

er
el

y 
in

di
ca

tiv
e 

 - 
 L

es
 c

ou
le

ur
 d

es
  p

as
till

es
 e

n 
ph

ot
os

 s
on

t i
nd

ica
tiv

es
 e

t n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s

P
ie

za
s 

de
 c

ol
or

 f
ot

og
rá

fic
as

 m
er

am
en

te
 in

di
ca

tiv
as

  
- 

 B
ei

sp
ie

l-A
bb

ild
un

g 
fü

r 
C

hi
ps

  
- 

 F
ot

og
ra

fia
 b

uc
ha

s 
co

lo
rid

as
 p

ar
a 

fin
s 

pu
ra

m
en

te
 in

di
ca

tiv
os



5

538 A

537 A

461 A

538 B

537 B

461 B

538 C

537 C

462 C

538 D

537 D

462 D
26

U
zo

rc
i 

bo
ja

 s
u 

fo
to

gr
af

ile
 i

  
 -

  
Φ

ω
το

γρ
α

φ
ικ

ό 
δε

ίγ
μ

α
, 

εν
δε

ικ
τι

κή
 α

π
οτ

ύπ
ω

σ
η 

 -
  

О
бр

аз
цы

 ф
от

ог
ра

ф
ий

 к
ро

ш
ки

 о
ри

ен
ти

ро
во

чн
ы

F
o

to
ğ

ra
f 

Ö
rn

e
k

le
ri

 t
a

n
ıt

ım
 a

m
a

ç
lı

d
ır

  
- 

 图
片

上
的

样
本

碎
片

仅
供

参
考

  
-



LT. 1
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (80 ML.)
B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (40 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (20 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (5 ML.)

LT. 4
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (320 ML.) B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (160 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (80 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (20 ML.)

LT. 12
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (2 X 480 ML.)
B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (480 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (240 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (60 ML.)

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE sono dei rivestimenti per interno dotati di ottima re-
sistenza, buona stabilità cromatica nel tempo ed elevata traspirabilità, che li rendono particolarmente adatti ad impreziosire e 

decorare superfici di rilevante importanza artistica e storica.
CARATTERISTICHE: Per ottenere i colori del catalogo occorre aggiungere la relativa quantità di pasta colorante, denominata COLORI’. In 
alternativa si può colorare con il Sistema Tintometrico VALCLONE. 
APPLICAZIONE: 1) Effetto Classico ed Effetto Antico con STUCCO VENEZIANO 500 o STUCCO VENEZIANO 800 (Rif. 1 Col. 448 A - 
Rif. 2 Col. 448 C): Stendere il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE o il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 con Frattone 
Inox PV 43 o PV 44 o PV 45, lasciando sul supporto uno spessore di circa 1 mm di prodotto e rendendo la superficie liscia e compatta. Dopo 
circa 8 ore a 20°C carteggiare bene e procedere con la stesura del ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 o 800 con spatolate a piacere.
Per ottenere l’Effetto Classico usare la Spatola Inox PV 39 o PV 40, da 6 - 8 cm, mentre per l’Effetto Antico usare il Frattone Inox di misura 
a piacere in base al disegno finale che si vuole ottenere.
Nell’Effetto Classico applicare il prodotto, con la Spatola Inox, mediate spatolate irregolari lunghe 2 - 4 cm e distanti l’una dall’altra 2 - 3 
cm, stendendo il materiale in senso orizzontale o verticale e con la stessa Spatola togliere il prodotto nel verso opposto rispetto a quello 
usato per stenderlo, su tutto il supporto da trattare. Per ottenere invece l’Effetto Antico applicare il prodotto con il Frattone Inox con spatolate 
irregolari lunghe 8 - 12 cm e distanti l’una dall’altra 2 - 3 cm, ed utilizzando la stessa tecnica applicativa sopradescritta per l’effetto classico. 
Dopo circa 1 ora a 20°C, sia per l’Effetto Classico che Antico, ripartire dall’inizio della superficie decorata con la prima mano, applicando 
spatolate come prima descritte, però a chiusura del supporto, in modo che ogni spatolata vada a sovrapporsi in parte alle precedenti ed 
ottenere quindi una superficie Classica o Antica entrambe Opache. 2) Effetto Antico con GRASSELLO DI CALCE (Rif. 3 Col. 448 D): 
Stendere il ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45, lasciando sul supporto uno spessore di circa 1 
mm di prodotto e rendendo la superficie liscia e compatta. Dopo circa 6 ore a 20°C carteggiare bene e procedere con la stesura del RO-
COCO’ GRASSELLO DI CALCE con spatolate irregolari, lunghe 6 - 10 cm e distanti l’una dall’altra 4 - 6 cm, su tutto il supporto da trattare.
Dopo circa 1 ora a 20°C ripartire dall’inizio della superficie decorata con la prima mano, applicando spatolate come prima descritte, però 
a chiusura del supporto, in modo che ogni spatolata vada a sovrapporsi in parte alle precedenti. In questo modo si avrà l’Effetto Antico 
Semilucido.
PROTEZIONE E LUCIDATURA: ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ed il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 pos-
sono essere resi Lucidi lisciando il supporto con la Spatola o Frattone Inox ed esercitando una continua pressione sul prodotto ancora in 
tensione ed in fase di asciugatura, fino ad ottenere la lucidità desiderata. In alternativa è possibile lucidare, a prodotto asciutto, con Carta 
Microfine 2000, con movimenti rotatori ed esercitando sempre una pressione al supporto. Per rendere lavabile ed ancora più lucido il RO-
COCO’ STUCCO VENEZIANO 800, va applicata la CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) oppure la CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA. 
Invece per il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE occorre la CERA LUCIDANTE 370 o 420 solo per renderlo maggiormente 
lavabile e più Lucido. Quando la CERA è asciutta, dopo circa 3 - 4 ore a 20°C, il supporto rimane ancora Opaco. Per renderlo Lucido, passa-
re un Panno di Lana con movimenti rotatori ed esercitando pressione sul supporto, fino ad ottenere la lucidità desiderata. PREPARAZIONE 
DEL SUPPORTO: Supporti nuovi: stuccare adeguatamente la superficie da trattare, dove necessario, con stucco idoneo. Ad essiccazione 
avvenuta, carteggiare ed applicare una mano di PRIMER 1200 diluito al 15 - 20% con acqua. Dopo 4 ore circa a 20°C, procedere con 
l’applicazione del ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO o ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. Supporti vecchi: eliminare le vecchie pitture 
mal ancorate o sfarinanti e lavare con saponi adeguati. Successivamente applicare, come fissativo, una mano di PRIMER 1200 diluito al 
50% con acqua. Dopo circa 4 ore a 20°C applicare una seconda mano di PRIMER 1200 diluito al 20 - 30% con acqua. Invece se le superfici 
sono sane e non sfarinanti, applicare solo una mano di PRIMER 1200 diluito al 20 - 30% con acqua. Dopo 4 ore a 20°C, provvedere con 
l’applicazione del STUCCO VENEZIANO e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DATI TECNICI: Diluizione: sono tutti pronti all’uso tranne il PRIMER 1200 che va diluito al 15 - 20% con acqua per i supporti nuovi ed al 50% 
se usato come fissativo. Invece su supporti vecchi ma sani e non sfarinati va diluito al 20 - 30% sempre con acqua. ( FRASE NUOVA DA TRA-
DURRE) Resa: PRIMER 1200 circa LT. 1 per 8 - 10 mq una mano in base all’assorbimento del supporto; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE circa LT. 1 per 2 - 3 mq su supporti lisci; 
CERA LUCIDANTE 370 e CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA circa LT. 1 per 10 - 20 mq una mano. Confezioni: PRIMER 1200 è disponibile 
in confezioni da LT. 1 - 2,5 - 5 - 12; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 e ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE sono forniti in confezioni da LT. 1 - 4 - 12; CERA LUCIDANTE 370 e 420 sono in confezioni da LT. 1 - 4; COLORI’ sono 
da 80 ML e da 480 ML; Temperatura per applicazione: superiore a +10°C e inferiore a +30°C.  Essiccazione: asciutto dopo 3 - 4 ore a 20°C. 
Indurisce dopo 24 ore in base alla temperatura dell’ambiente. Resistenza: dopo il completo indurimento, si ottiene una pellicola traspirante 
con buona resistenza agli urti ed alla normale abrasione. Pulizia attrezzi: con acqua e sapone a prodotto non essiccato; meccanicamente con 
prodotto essiccato. Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +10°C e inferiore a +30°C. Stabilità: 2 
anni circa in confezioni ben sigillate e mai aperte.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA:  Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare imme-
diatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE: N.B: Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tut-
tavia, non essendo le condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti 
forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar modo 
l’ancoraggio, la resistenza e l’aspetto finale. Proseguire poi con la decorazione, controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti, 
poiché il ROCOCO’ é composto da prodotti naturali e resine speciali che reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni 
lavoro acquisterà la propria personalizzazione. Le tinte possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed 
un’altra. Nel caso in cui le partite siano differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e quello nuovo in 
un contenitore grande prima di proseguire con l’applicazione.
ATTENZIONE: LA LINEA ROCOCO’ SI COMPONE DI PRODOTTI PARTICOLARMENTE SENSIBILI ALLA MANO DELL’APPLICA-
TORE. E’ QUINDI CONSIGLIABILE CHE IL LAVORO VENGA INIZIATO E PORTATO A TERMINE DALLA STESSA PERSONA ONDE 
EVITARE DIFFORMITA’ DI EFFETTO E DI COLORE.

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO and ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE are two coatings for interiors featuring excellent stren-
gth, good colour stability over time and high breathability which make them particularly suitable for enhancing and decorating 

surfaces of considerable artistic and historical importance.
CHARACTERISTICS: To create the colours displayed in the catalogue, add the corresponding amount of COLORI’ colouring paste. Alterna-
tively, the VALCLONE Dispensing System may be used to achieve the desired colour. 
APPLICATION: 1) Classic and Antique effect with STUCCO VENEZIANO 500 or STUCCO VENEZIANO 800 (Ref. 1 Col. 448 A - Ref. 2 
Col. 448 C): Apply ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE or ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 with a PV 43, PV 44 or 
PV 45 stainless steel trowel, leaving a layer roughly 1 mm thick on the surface and creating a smooth, compact surface. After about 8 hours 
at 20°C, sand the surface thoroughly and apply ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 or 800 with spatula strokes at will.
To obtain the Classic effect, use a PV 39 or PV 40 stainless steel spatula size 6 - 8 cm, while for the Antique effect use a stainless steel trowel 
of any size, depending on the desired effect.
For the Classic effect, apply the product using the stainless steel spatula with irregular strokes 2 - 4 cm long and spaced 2 - 3 cm apart, 
spreading the material horizontally or vertically; use the same spatula to remove the product by proceeding in the opposite direction to that of 
application, over the entire surface to be treated.
To obtain the Antique effect, apply the product using the stainless steel spatula with irregular strokes 8 - 12 cm long and spaced 2 - 3 cm apart, 
using the same technique described above for the Classic effect.
After roughly 1 hour at 20°C, for both the Classic and Antique effects start again from the beginning of the surface decorated with the first 
coat, applying strokes as described above but covering the surface so that each stroke partly overlaps those applied previously, to achieve 
an opaque Classic or Antique finish. 2) Antique effect with GRASSELLO DI CALCE (Ref. 3 Col. 448 D): Apply ROCOCO’ GRASSELLO DI 
CALCE with a PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel trowel, leaving a layer roughly 1 mm thick on the surface and creating a smooth, compact 
surface. After about 6 hours at 20°C, sand well before applying ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE with irregular strokes 6 - 10 cm long and 
spaced 4 - 6 cm apart, over the entire surface to be covered.
After roughly 1 hour at 20°C, start again from the beginning of the surface decorated with the first coat, applying strokes as described above, 
but covering the surface so that each stroke partly overlaps those applied previously. The end result is the Semi-transparent Antique effect.
POLISHING AND PROTECTION: ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE and ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 can be 
given a Polished finish by smoothing the surface with a spatula or stainless steel trowel, and exerting continuous pressure on the product while 
it is still in the process of tightening and drying, until the desired gloss is achieved. Alternatively, the product may be polished when dry with 
2000 grade micro-fine sandpaper, with rotary movements while exerting constant pressure on the surface. To make ROCOCO’ STUCCO VE-
NEZIANO 800 washable and even glossier, CERA LUCIDANTE 370 (with solvent) or CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA should be applied. 
However, to make ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE more washable and glossier CERA LUCIDANTE 370 or 420 should 
be applied. When the CERA (wax) is dry, after roughly 3 - 4 hours at 20°C, the surface is still matt. To make it glossy, use a woollen cloth with 
rotary movements and exert pressure on the surface until the desired gloss is obtained. SURFACE PREPARATION: New Surfaces: use a 
suitable filler to repair the surface where necessary. When dry, sand the surface and apply a coat of PRIMER 1200 diluted to 15 - 20% with 
water. After approximately 4 hours at 20°C, proceed with the application of ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO or ROCOCO’ GRASSELLO DI 
CALCE. Old Surfaces: remove old badly-adhering or peeling paint and wash using a suitable soap product. Next, apply a coat of PRIMER 
1200 diluted 50% with water to act as a fixative. After approximately 4 hours at 20°C, apply a second coat of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% 
with water. However, if the surfaces are clean and not peeling, apply a single coat of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% with water. After 4 hours 
at 20°C, proceed with the application ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO or ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
TECHNICAL DATA: Dilution: they are all ready for use with the exception of PRIMER 1200, which must be diluted 15–20% with water for 
new surfaces and 50% if used as fixative. On old surfaces that are intact and free of chalking, it must be diluted 20–30% with water. Coverage: 
PRIMER 1200 approximately 1 litre for 8 - 10 sq.m., one coat depending on the absorption of the underlying surface.
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 and ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE, 
approximately 1 litre for every 2 - 3 m2 on smooth surfaces; CERA LUCIDANTE 370 and CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA, approxima-
tely 1 litre for every 10 - 20 m2 for a single coat. Packaging: PRIMER 1200 is available in 1 - 2.5 - 5 - 12 litre packs; ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 and ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE are supplied in 1 - 4 - 12 
litre packs; CERA LUCIDANTE 370 and 420 are supplied in 1 - 4 litre packs; COLORI’ comes in 80 ml and 480 ml packs; Application 
temperature: between +10°C and +30°C. Drying: dries after 3 to 4 hours at 20°C. Hardens after 24 hours, depending on the atmospheric 
temperature. Resistance: once the product has hardened completely, a breathable film develops, offering good resistance to knocks and 
normal abrasion. Tool cleaning: with water and soap if the product has not dried yet; mechanically after drying. Storage: make sure that the 
tin is tightly closed, even after use, and store at a temperature between +10°C and +30°C. Stability: approximately 2 years in properly sealed 
containers that are never opened.
SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: Avoid direct contact with the skin. Protect the eyes and face. In the event of contact, rinse immediately 
and thoroughly with water and see a doctor. The equipment must not be washed in watercourses, drains, etc.
USER ADVICE: N.B.: The information provided herein is, to the best of our knowledge, correct and accurate. However, considering that the 
conditions in which the products are used are not under our control, we shall not be held liable for any recommendations or advice provided. 
We recommend testing a full application cycle on a small area to check the outcome, especially the product’s adherence, strength and final 
effect. Subsequently, decorate the surface while constantly monitoring the decorative effects, since ROCOCO’ is made with natural ingredien-
ts and special resins that react differently according to the method of application. Each application cycle will therefore acquire its own unique 
character. The shades can vary from those shown in the catalogue by 15% to 20%, and can also vary between different batches. When 
working with two different batches, finish working in a corner, then mix the remaining product with that of the new batch in a large container 
before continuing.
WARNING: THE ROCOCO’ RANGE INCLUDES PRODUCTS THAT ARE PARTICULARLY SENSITIVE TO THE TECHNIQUE OF THE 
PERSON APPLYING THEM. IT IS THEREFORE ADVISABLE THAT ALL WORK BE PERFORMED BY THE SAME PERSON, IN ORDER 
TO AVOID DIFFERENCES IN THE FINAL EFFECT AND COLOUR.



ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO et ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE sont des revêtements d’intérieur présentant 
une excellente résistance, une bonne stabilité chromatique et une capacité à transpirer, tant d’éléments qui en font 

des produits particulièrement adaptés pour habiller et décorer des surfaces importantes sur le plan artistique et historique. CA-
RACTÉRISTIQUES: Pour obtenir les couleurs du catalogue, il faut ajouter la quantité de pâte colorante COLORI’ nécessaire. 
Il est aussi possible de réaliser la coloration à l’aide du système colorimétrique VALCLONE. 
APPLICATION: 1) Effet Classique et Effet vieilli avec STUCCO VENEZIANO 500 ou STUCCO VENEZIANO 800 (Réf. 1 
Coul. 448 A - Réf. 2 Coul. 448 C): Appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ou ROCOCO’STUCCO 
VENEZIANO 800 à la taloche en acier inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45. Laisser sur le support une épaisseur d’environ 1 mm 
de produit et lisser la surface. Après environ 8 heures à 20 C, bien poncer et appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 
ou 800 en donnant des coups de spatule selon vos désirs. Pour obtenir un effet classique, utiliser la spatule Inox PV 39 ou 
PV 40, de 6 - 8 cm. Pour l’effet vieilli en revanche, utiliser une taloche Inox au choix selon le résultat final souhaité. Pour l’effet 
classique, appliquer le produit à l’aide de la spatule Inox par mouvements irréguliers de 2 - 4 cm de long et distants de 2 - 3 
cm, dans le sens horizontal ou vertical. À l’aide de cette même spatule, retirer l’excès de produit par un mouvement inverse. 
Procéder de la sorte sur toute la surface à peindre. Pour obtenir un effet vieilli, appliquer le produit à l’aide de la taloche Inox par 
mouvements irréguliers de 8 - 12 cm de long et distants de 2 - 3 cm. Utiliser la même technique que celle qui a été décrite pour 
l’effet classique. Après environ 1 heure à 20 C, tant pour l’effet classique que vieilli, repartir du début et appliquer la peinture 
selon la méthode présentée ci-dessus mais cette fois-ci sur la totalité du support de sorte que chaque mouvement permette de 
superposer le produit aux coups de spatule antérieurs. On obtient ainsi une surface classique ou vieillie mates. 2) Effet vieilli 
avec GRASSELLO DI CALCE (Réf. 3 Coul. 448 D): Appliquer ROCOCO’GRASSELLO DI CALCE à la taloche en Inox PV 43, 
PV 44 ou PV 45. Laisser sur le support une épaisseur d’environ 1 mm de produit et lisser la surface. Après environ 6 heures à 
20 C, bien poncer et appliquer ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE par mouvements irréguliers, sur une longueur de 6 - 10 cm 
et en séparant les bandes de peinture de 4 à 6 cm sur la totalité de la surface à peindre. Après environ 1 heure à 20 C, repartir 
du début et appliquer la peinture selon la méthode présentée ci-dessus, mais cette fois-ci, sur la totalité du support de sorte 
que chaque mouvement permette de superposer le produit aux coups de spatule antérieurs. On obtient ainsi un effet vieilli 
semi-brillant. PROTECTION ET LUSTRAGE: ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE et ROCOCO’STUCCO 
VENEZIANO 800 peuvent être lustrés en lissant le support à l’aide de la spatule ou de la taloche Inox. Exercer une pression 
en permanence sur le produit en tension et en phase de séchage jusqu’à obtention de l’effet souhaité. Une autre méthode de 
lustrage consiste, une fois le produit sec, à passer un papier Microfine 2000 en décrivant des cercles et en exerçant en perma-
nence une pression sur le support. Pour faire en sorte que ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 soit lavable et encore plus 
brillant, il faut appliquer CERA LUCIDANTE 370 (avec solvant) ou CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA (à l’eau). Pour ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, il faut utiliser CERA LUCIDANTE 370 ou 420 pour rendre le produit plus lavable 
et encore plus brillant. Lorsque la CIRE est sèche, soit après environ 3 - 4 heures à 20 C, le support est encore mat. Pour le 
faire briller, passer un chiffon de laine en décrivant des cercles et en exerçant une pression sur le support jusqu’à obtention de 
l’effet désiré. PRÉPARATION DU SUPPORT: Supports neufs: mastiquer bien les surfaces aux endroits voulus avec un enduit 
approprié. Après séchage, poncer et appliquer une couche de PRIMER 1200 dilué à 15 - 20% avec de l’eau. Après 4 heures 
environ à 20°C, appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ou ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. Supports anciens: 
éliminer les vieilles peintures qui s’effritent et laver avec du savon approprié. Appliquer ensuite, une couche de PRIMER 1200 
dilué à 50% avec de l’eau qui fera office de fixateur. Au bout d’environ 4 heures à 20 C, appliquer une deuxième couche de 
PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Si, par contre, les surfaces sont en bon état et ne s’effritent pas, appliquer une 
couche de PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Après 4 heures à 20°C, appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
ou ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DONNÉES TECHNIQUES: Dilution: tous ces produits sont prêts à l’emploi, à l’exception du PRIMER 1200 qui doit être dilué 
à 15 - 20% avec de l’eau en cas de support neuf et à 50% s’il est utilisé comme fixateur. En revanche, si les supports sont 
anciens mais sont en bon état et ne s’effritent pas, il faut le diluer à 20 - 30 %, toujours avec de l’eau. Rendement: PRIMER 
1200 environ 1 litre pour 8 - 10 m2 une couche selon le coefficient d’absorption du support; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 et ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE environ 1 litre pour 2 - 3 m2 
sur supports lisses, CERA LUCIDANTE 370 et CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA (à l’eau) environ 1 litre par couche pour 10 
- 20 m2. Conditionnement: PRIMER 1200 est conditionné en pots de 1 - 2,5 - 5 - 12 litres; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 et ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE sont conditionnés en pots de 
1 - 4 - 12 litres. CERA LUCIDANTE 370 et 420 sont conditionnés en pots de 1 - 4 litres. COLORI’ en pots de 80 ML ou 480 ML; 
Température d’application: entre +10 C et +30°C. Séchage: sec au bout de 3 - 4 heures à 20°C. Il durcit au bout de 24 heures 
selon la température ambiante. Résistance: après durcissement complet, on obtient la formation d’une pellicule transpirante 
présentant une bonne résistance aux chocs et à une abrasion normale. Nettoyage des outils: à l’eau et au savon lorsque le 
produit n’est pas sec, mécaniquement si le produit a séché. Conservation: dans un bidon bien fermé, même après usage, à 
une température comprise entre +10°C et +30 C. Stabilité: 2 ans environ dans des bidons bien fermés, jamais ouverts. 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES: Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas 
de contact, rincer immédiatement et abondamment à l’eau et consulter un médecin. Les outils ne doivent pas être nettoyés 
dans des cours d’eau, des éviers, etc. CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR: N.B.: Les renseignements fournis, d’a-
près les résultats de nos expériences, sont précis et exacts. Les conditions d’utilisation échappant toutefois à notre contrôle, 
nous déclinons toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. Nous conseillons d’effectuer un essai d’application 
complet sur une petite surface pour s’assurer du résultat et notamment de l’adhérence, de la résistance et de l’aspect final. 
Parachever ensuite la décoration en gardant constamment sous contrôle les effets décoratifs obtenus car ROCOCO’ est 
composé de produits naturels et de résines spéciales qui réagissent selon le mode d’application. Chaque travail aura donc 
sa propre personnalité. Les teintes peuvent varier de 15% à 20% par rapport au catalogue et selon les lots. En cas de lots 
différents, finir le travail dans un angle, mélanger ensuite le produit restant avec le produit neuf dans un grand bidon avant de 
poursuivre l’application. 
ATTENTION: LA GAMME ROCOCO’ EST COMPOSÉE DE PRODUITS EXIGEANT UNE CERTAINE MAÎTRISE D’APPLICA-
TION. IL EST PAR CONSÉQUENT RECOMMANDÉ DE FAIRE EFFECTUER LE TRAVAIL, DU DÉBUT À LA FIN PAR UNE 
MÊME PERSONNE POUR ÉVITER DES DIFFÉRENCES D’ASPECT ET DE COULEUR.

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO y ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE son revestimientos para interiores dotados 
de óptima resistencia, buena estabilidad cromática a lo largo del tiempo y elevada capacidad de transpiración, por 

lo que resultan adecuados para embellecer y decorar superficies de importancia artística e histórica. CARACTERÍSTICAS: 
Para obtener los colores del catálogo, añadir la cantidad necesaria de pasta colorante COLORI’. Como alternativa, es posible 
colorearlo con el Sistema Tintométrico VALCLONE. 
APLICACIÓN: 1) Efecto Clásico y Efecto Antiguo con STUCCO VENEZIANO 500 o STUCCO VENEZIANO 800 (Ref. 
1 Col. 448 A - Ref. 2 Col. 448 C): Extender ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE o ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800 con llana de acero inoxidable PV 43, PV 44 o PV 45; distribuir sobre la superficie un espesor de aproxima-
damente 1 mm de producto, dejando la superficie lisa y compacta. Después de aproximadamente 8 horas a 20°C, lijar bien y 
extender a discreción ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 o 800 con una espátula. Para obtener el Efecto Clásico utilizar la 
espátula de acero inoxidable PV 39 o PV 40, de 6 - 8 cm. Para obtener el Efecto Antiguo utilizar una llana de acero inoxidable 
a discreción en base al dibujo final que se desee obtener. Para el Efecto Clásico aplicar el producto con la espátula de acero 
inoxidable, mediante pasadas irregulares de 2 - 4 cm de largo, distantes 2 - 3 cm entre sí, extendiendo el material en sentido 
horizontal o vertical, y con la misma espátula quitar el producto en sentido opuesto a aquel empleado para extenderlo sobre 
toda la superficie a tratar. Para el Efecto antiguo aplicar el producto con la llana de acero inoxidable mediante pasadas irregu-
lares de 8 - 12 cm de largo, distantes 2 a 3 cm entre sí, empleando la misma técnica aplicativa descrita para el efecto clásico. 
Después de 1 hora a 20°C, tanto para el Efecto Clásico como para el Antiguo, recomenzar desde el principio de la superficie 
pintada con la primera mano, como se indicó anteriormente pero superponiendo cada pasada con la anterior para obtener 
una superficie Clásica o Antigua, ambas mate. 2) Efecto Antiguo con GRASSELLO DI CALCE (Ref. 3 Col. 448 D): Extender 
ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con llana de acero inoxidable PV 43, PV 44 o PV 45, distribuyendo sobre la superficie un 
espesor de aproximadamente 1 mm de producto, dejando la superficie lisa y compacta. Después de 6 horas a 20°C lijar bien 
y extender ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con pasadas irregulares de espátula, de 6 - 10 cm de largo, distantes 4 - 6 cm 
entre sí, sobre toda la superficie a tratar. Después de aproximadamente 1 hora a 20°C recomenzar desde el principio de la 
superficie pintada con la primera mano, como se describió anteriormente pero de modo tal que cada pasada se superponga 
en parte con las anteriores. De este modo se obtendrá el Efecto Antiguo Semibrillante. PROTECCIÓN y ABRILLANTADO: 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE y ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 pueden abrillantarse alisando 
la superficie con espátula o llana de acero inoxidable y ejerciendo una presión constante sobre el producto aún en tensión y en 
fase de secado hasta conseguir el brillo deseado. Otra posibilidad es pulir, una vez seco el producto, con lija microfina 2000, 
ejecutando movimientos rotativos y ejerciendo presión sobre la superficie. Para que ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 
resulte lavable y más brillante, aplicar CERA ABRILLANTADORA 370 (al solvente) o bien CERA ABRILLANTADORA 420 AL 
AGUA. En el caso de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE es necesaria la CERA ABRILLANTADORA 370 o 
420 para hacerlo más lavable y brillante. Cuando la CERA se seca, luego de 3 - 4 horas a 20°C, la superficie queda aún mate. 
Para darle brillo, pasar un paño de lana con movimientos rotativos y ejerciendo presión sobre la superficie hasta conseguir el 
brillo deseado. PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE: Soportes nuevos: estucar adecuadamente la superficie a tratar donde 
sea necesario, utilizando un producto a tal efecto. Una vez seco, lijar y aplicar una mano de PRIMER 1200 diluido al 15 - 20% 
con agua. Después de aproximadamente 4 horas a 20°C, proceder a la aplicación de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO o 
ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. Soportes viejos: quitar la pintura vieja descascarada o arenosa y lavar con jabones 
específicos. Posteriormente aplicar, como fijador, una mano de PRIMER 1200 diluido al 50% con agua. Después de aproxima-
damente 4 horas a 20°C, aplicar una segunda mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Si la superficie se presenta 
sana y no arenosa, aplicar sólo una mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Después de 4 horas a 20°C,aplicar 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO o ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DATOS TÉCNICOS: Dilución: vienen todos listos para usar, excepto PRIMER 1200, que se debe diluir al 15 - 20% con agua 
para los soportes nuevos y al 50% si se utiliza como fijador. Sobre soportes viejos pero sanos y no arenosos, diluir al 20 - 30% 
con agua. Rendimiento: PRIMER 1200 aprox. 1 litro para 8 - 10 m², una mano en función de la absorción del soporte; ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 y ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE 
aprox. 1 litro para 2 - 3 m² sobre superficies lisas; CERA ABRILLANTADORA 370 y CERA ABRILLANTADORA 420 AL AGUA 
aprox. 1 litro para 10 - 20 m², una mano. Envases: PRIMER 1200 está disponible en envases de 1 - 2,5 - 5 - 12 litros; ROCO-
CO’ ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 y ROCOCO’ GRASSELLO 
DI CALCE están disponibles en envases de 1 - 4 - 12 l; CERA ABRILLANTADORA 370 y 420 en envases de 1 - 4 l; COLORI’ 
de 80 ML y de 480 ML; Temperatura para la aplicación: superior a +10°C e inferior a +30°C.  Secado: se seca después 
de 3 a 4 horas a 20°C. Endurece después de 24 horas de acuerdo con la temperatura ambiente. Resistencia: después del 
fraguado completo, se obtiene una película transpirante con buena resistencia a los golpes y a la abrasión normal. Limpieza 
de las herramientas: con agua y jabón si el producto no está seco; mecánicamente si el producto está seco. Conservación: 
en lata bien cerrada, incluso después del uso, a una temperatura superior a +10°C e inferior a +30°C. Estabilidad: 2 años 
aprox. en envases bien sellados y sin abrir. 
NORMAS ESPECIALES DE SEGURIDAD: Evitar el contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de 
contacto, lavar inmediatamente con abundante agua y consultar a un médico. Las herramientas no deben lavarse en cursos 
de agua, desagües, etc. ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO: Nota: La información suministrada, que se basa en nuestra 
experiencia, es exacta y precisa. Sin embargo, al no tener bajo control las condiciones de aplicación, no asumimos ninguna 
responsabilidad con respecto a los consejos y las sugerencias proporcionados. Se aconseja ejecutar el ciclo de aplicación 
completo sobre una superficie pequeña para comprobar el resultado, especialmente la fijación, la resistencia y el aspecto 
final. Proseguir con la decoración controlando constantemente los efectos decorativos obtenidos: ROCOCO’ está compuesto 
por productos naturales y resinas especiales que reaccionan según las modalidades de aplicación. Cada trabajo adquirirá 
su propia personalización. Los colores pueden variar con respecto al catálogo, del 15% al 20%, como así también entre una 
partida y otra. En caso de partidas diferentes, interrumpir el trabajo en un rincón y mezclar el material restante con el nuevo en 
un recipiente grande antes de continuar con la aplicación.
ATENCIÓN: LA LÍNEA ROCOCO’ SE COMPONE DE PRODUCTOS PARTICULARMENTE SENSIBLES A LA MANO DEL 
APLICADOR. SE RECOMIENDA QUE EL TRABAJO SEA COMENZADO Y FINALIZADO POR LA MISMA PERSONA A FIN 
DE EVITAR DEFORMIDADES DE EFECTO Y COLOR.



ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO i ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE su premazi za unutrasnjost koji 
posjeduju veliku otpornost, dobru postojanost boje tokom vremena i visoki nivo prozracnosti sto ih cini 

narocito pogodnim za uljepsavanje i dekorisanje povrsina od znacajne umjetnicke i istorijske vaznosti.
KARAKTERISTIKE: Kako bi se postigle boje iz kataloga, potrebno je dodati odredjenu kolicinu tonera COLORI’. 
Alternativno se moze tonirati i po tintometrijskom sistemu VALCLONE. NANOSENJE: 1) Klasicni i Anticki efekt 
sa STUCCO VENEZIANO 500 i STUCCO VENEZIANO 800 (Rif 1 Col 448 A – Rif 2 Col 448 C): Nanijeti ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ili ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 sa inoxnim gleterom PV 
43, PV 44 ili PV 45 u sloju debljine cca 1 mm uniformno i ravno, ostavljajuci povrsinu sto je moguce ravnijom. Na-
kon otprilike 8 sati pri temperaturi od 200C lagano osmirglati povrsinu, ukloniti prasinu, te nastaviti sa nanosenjem 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 ili ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE proizvoljnim pote-
zima sa gleterom ili spahlom po zelji. Kako bi se postigao klasicni efekt, koristiti nehrdjajucu spahtlu od 6-8 cm 
sirine PV 39 ili PV 40 a za anticki efekt koristiti inox gleter PV 43, PV 44 ili PV 45 u zavisnosti od zeljenog efekta. 
Za klasicni efekt na cijelu zeljenu povrsinu nanijeti proizvod sa nehrdjucom spahtlom koristeci nepravilne poteze 
duge 2-4 cm i sa razmakom od 2-3 cm, raznoseci materijal vodoravno ili okomito te koristiti istu spahtlu kako bi se 
proizvod uklonio u suprotnom smjeru od smjera u kojem je nanesen (faza tackanja). Kako bi se postigao anticki 
efekt nanijeti proizvod nehrdjajucim gleterom, koristeci nepravilne poteze duge 8-12 cm i sa razmakom od 2-3 
cm te upotrijebiti istu tehniku nanosenja koja je prethodno objasnjenja za klasicni efekt. Nakon jednog sata pri 
temperaturi od 200C, klasicni i anticki efekt poceti ponovo od pocetka povrsine obojene sa prvim slojem, nanoseci 
poteze kako je gore objasnjeno, bojeci povrsinu tako da svaki potez djelomicno preklapa prethodno nanesene 
premaze kako bi se postigao klasicni ili anticki efekt izgleda mat.
2) Anticki efekat sa GRASSELLO DI CALCE  (Rif 3 Col 448 D): Nanijeti GRASSELLO DI CALCE sa inoxnim 
gleterom PV 43, PV 44 ili PV 45 u sloju debljine 1 mm uniformno i ravno, ostavljajuci povrsinu sto je moguce ravni-
jom. Nakon 6 sati pri temperaturi od 200C lagano osmirglati povrsinu, ukloniti prasinu, te nastaviti sa nanosenjem 
ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE  proizvoljnim potezima dugim 6-10 cm i udaljenim jednog od drugog 4-6 cm na 
citavoj povrsini koja se radi. Nakon 1 sata pri 200C ponovo poceti od pocetka zida nanoseci poteze kao sto smo 
gore opisali ali ovaj put potpuno zatvarajuci povrsinu i to na nacin da svaki potez djelimicno preklapa prethodni. 
Na ovaj nacin ce se dobiti anticki efekt u polusjajnom izgledu.
ZASTITA I DOBIJANJE SJAJA: ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE i ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800 mogu imati izuzetan sjaj koji se dobije glacajuci povrsinu neprestalno sa inoxnim gleterom ili 
spahtlom dok traje faza susenja. U suprotnom, boja se moze polirati i kada je suha kruznim pokretima sa finim 
brusnim papirom granulacije 2000. Da bi zid postao periv i jos vise sjajan na ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
800 treba nanijeti sjajni VOSAK 370 ili VOSAK 420 na bazi vode. Takodjer za ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ALLA CALCE sjajni VOSAK 370 ili 420 je potreban samo u slucaju ako se zeli dobiti jos veca perivost zida i 
sjaj. Kada je vosak suh, nakon 3-4 sata pri 200C povrsina je jos uvijek mat izgleda. Da bi se dobio sjaj potrebno 
je sa vunenom krpom kruznim potezima usjajiti povrsinu tj. Ispolirati povrsinu.
PRIPREMA POVRSINE: Nove povrsine: Pripremiti povrsinu gletovanjem gdje je to neophodno sa adekvatnim 
gletom, nakon susenja gleta obrusiti povrsinu i nanijeti jednu ruku PRIMERA 1200 razrijedjenog 15 - 20% sa vo-
dom. Nakon 4 sata pri 20°C nastaviti sa nanosenjem ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO i ROCOCO’ GRASELLO 
DI CALCE. Stare povrsine: Odstraniti stare otpadajuce slojeve boje te oprati povrsinu sa adekvatnim sapunom. 
Nakon toga nanijeti kao ucvrscivac jednu ruku boje PRIMER 1200 razrijedjenog 50% sa vodom. Nakon cca 4 sata 
pri 20°C nanijeti drugu ruku PRIMER 1200 razrijedjenog 20 - 30% sa vodom. Ako su zidne povrsine cvrste, zdra-
ve i nisu prasnjave, nanijeti samo jednu ruku PRIMER 1200 razrijedjenog 20 - 30% sa vodom. Nakon 4 sata pri 
20°C nastaviti sa nanosenjem ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO i ROCOCO’ GRASELLO DI CALCE. TEHNICKI 
PODACI: Razrijedjivanje: Svi su spremni za upotrebu dok PRIMER 1200 se razrjedjuje  15-20% s vodom kada 
se nanosi na nove površine ili 50% kada se koristi kao ucvrscivac.Kad se nanosi na stare cvrste zidove razrjedjuje 
se 20-30% s vodom Utrosak: PRIMER 1200 LT. 1 za cca 8 - 10 m2 za jednu ruku u zavisnosti od upijanja po-
dloge;  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 i ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE LT 1. Za 2-3 m2 na glatke povrsine; CERA LUCIDANTE 370 i CERA LUCIDANTE 420 LT 
1 za 10-20 m2 za jedan sloj. Pakovanja: PRIMER 1200 je raspoloziv u pakovanjima LT. 1 - 2,5 - 5 - 12; ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 i ROCOCO’ GRASELLO 
DI CALCE su raspolozivi u pakovanjima LT 1 – 4 – 12; CERA LUCIDANTE 370 i 420 su pakovani u LT. 1 – 4; 
COLORI su pakovani od 80 ML i 480 ML. Temperatura nanosenja: Izmedju +10 i +30 stepeni. Susenje: Suh 
nakon 3-4 sata pri 200C, otvrdnjava nakon 24 sata u zavisnosti od temperature ambijenta. Otpornost: Nakon 
potpunog otvrdnjavanja dobija se prozracni sloj dobre otpornosti na udare i normalnu abraziju. Ciscenje alata: 
Ako se proizvod još nije osušio, očistiti s vodom; u protivnom, opremu očistiti mehaničkim putem. Skladistenje: 
U dobro zatvorenoj ambalazi na temperaturi od +10 do +300 C. Trajnost: Dvije godine u orginalnoj zatvorenoj 
ambalazi koja nije otvarana. NORME SIGURNOSTI: Izbjegavati direktan kontakt sa kozom, zastiti oci i lice, a u 
slucaju kontakta sa bojom odmah isprati te dijelove tijela sa puno vode i konsultirati lijecnika. Alat ne treba prati 
na nacin da prljava voda ide u kanalizaciju.
OBAVIJESTI ZA KORISNIKE: Date informacije su tacne i savjesne. Buduci da uvijeti izvodjenja nisu pod nasom 
kontrolom ne prihvacamo nikakvu odgovornost za date savjete i prijedloge. Savjetuje se da se izvede kompletan 
ciklus nanosenja na nekom manjem zidu kako bi se provjerila prijonjivost, otpornost i konacan izgled. Nastaviti 
sa dekorisanjem uz konstatnu porovjeru dobijenih efekata jer su ROCOCO’ materijali napravljeni od prirodnih 
sastojaka i specijalnih smola koji reaguju na nacin izvodjenja. Dakle svaki posao donosi razlicite i osobne zavrsne 
izglede. Tonovi mogu varirati u odnosu na katalog od 15 – 20 % kao i od jedne do druge isporuke. U slucaju da su 
isporuke razlicite zavrsiti posao u jednom uglu te potom pomijesati stari i novi materijal u jednoj posudi prije nego 
sto nastavimo nanosenje. PAŽNJA: ROCOCO’ LINIJA SE SASTOJI OD PROIZVODA NAROCITO OSJETLJIVIH 
NA NACIN IZVODJENJA. SAVJETUJE SE DA POSAO POCNE I ZAVRSI ISTA OSOBA KAKO BI SE IZBJEGLA 
RAZLICITOST U EFEKTU I U NIJANSI.

ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK und ROCOCO’ LÖSCHKALK umfasst eine Reihe von Wandbelägen, die extrem widerstand-
sfähig sind, dauerhaft über eine gute Farbbeständigkeit verfügen und darüber hinaus atmungsaktiv sind, so dass sie sich besonders für 

die Dekoration von Oberflächen von großem künstlerischen und historischen Wert eignen. EIGENSCHAFTEN: Um die im Katalog gezeigten Far-
ben zu erhalten, muss genau die angegebene Menge Farbpaste mit der Bezeichnung COLORI’ hinzugefügt werden. Alternativ dazu kann das 
Produkt auch mit dem Farbmischsystem VALCLONE abgetönt werden. ANWENDUNG: 1) Klassikeffekt und Antikeffekt mit VENEZIANISCHEM 
STUCK 500 oder VENEZIANISCHEM STUCK 800 (Ref. 1 Far. 448 A - Ref. 2 Col. 448 C): Tragen Sie ROCOCO’ VENEZIANISCHEN STUCK 
500 AUF KALKBASIS oder den ROCOCO’ VENEZIANISCHEN STUCK 800 in einer etwa 1 mm dicken Schicht mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43, 
PV 44 oder PV 45 auf die Oberfläche auf und reiben Sie sie mit Druck glatt. Nach etwa 8 Stunden Trockenzeit bei 20°C schmirgeln Sie die Ober-
fläche sorgfältig ab und fahren dann mit dem Auftragen des VENEZIANISCHEN STUCKS 500 oder 800 in Spachtelstrichen nach Ihren Vorstellun-
gen fort. Um den Klassikeffekt zu erzielen, verwenden Sie die Edelstahl-Glättkelle PV 39 oder PV 40 mit einer Größe von 6 - 8 cm. Für den Antikef-
fekt wählen Sie eine beliebige Edelstahl-Glättkelle, je nach gewünschtem Endergebnis. Für den Klassikeffekt tragen Sie das Produkt mit der 
Edelstahl-Glättkelle in unregelmäßigen Spachtelstrichen von 2 - 4 cm Länge auf, die wiederum jeweils 2 - 3 cm voneinander entfernt sind. Bringen 
Sie das Material entweder horizontal oder vertikal auf die Oberfläche auf. Entfernen Sie dann das Produkt mit demselben Spachtel entgegen der 
Auftragsrichtung. Dies gilt für die gesamte Oberfläche. Zur Erzielung des Antikeffektes tragen Sie das Produkt hingegen mit der Edelstahl-Glättkelle 
in unregelmäßigen Spachtelstrichen von 8 - 12 cm Länge auf, die wiederum jeweils 2 - 3 cm voneinander entfernt sind. Die oben beschriebene 
Auftragetechnik ist auch für den Klassikeffekt anzuwenden. Nach etwa 1 Stunde Trockenzeit bei 20 C - dies gilt sowohl für den Klassik - als auch 
für den Antikeffekt - beginnen Sie wieder am Anfang der bereits dekorierten Oberfläche mit dem Auftragen der ersten Schicht. Führen Sie die 
Spachtelstriche wie zuvor beschrieben aus, jedoch füllen Sie diesmal alle freien Stellen, wobei sich die alten und neuen Spachtelstriche teilweise 
gegenseitig überlappen. Am Ende erhalten Sie eine matte Oberfläche mit Klassik- oder mit Antikeffekt. 2) Antikeffekt mit LÖSCHKALK (Ref. 3 
Far. 448 D): Tragen Sie den ROCOCO’ LÖSCHKALK in einer etwa 1 mm dicken Schicht mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45 auf 
die Oberfläche auf und reiben Sie sie mit Druck glatt. Schmirgeln Sie die Oberfläche nach etwa 6 Stunden Trockenzeit bei 20°C sorgfältig ab und 
fahren Sie dann mit dem Auftragen des ROCOCO’ LÖSCHKALKS in unregelmäßigen Spachtelstrichen (Länge 6 - 10 cm), die jeweils 4 - 6 cm 
voneinander entfernt platziert werden, auf der gesamten zu behandelnden Oberfläche fort. Beginnen Sie nach etwa 1 Stunde Trockenzeit bei 20°C 
wieder am Anfang der bereits dekorierten Oberfläche mit dem Auftragen der ersten Schicht. Führen Sie dazu die zuvor beschriebenen Spachtel-
striche aus, jedoch füllen Sie diesmal alle freien Stellen, so dass sich die alten und neuen Spachtelstriche teilweise überlappen. Auf diese Weise 
erhalten Sie den Antikeffekt mit leichtem Glanz. SCHUTZ UND POLIERUNG: ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS und 
ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 kann ein Glanzeffekt hinzugefügt werden. Hierzu glätten Sie die Oberfläche mit einem Spachtel oder 
einer Glättkelle aus Edelstahl und üben dabei ständig Druck auf das Produkt aus, welches gerade angetrocknet ist oder sich in der Trocknungspha-
se befindet, bis Sie den gewünschten Glanzeffekt erzielen. Alternativ dazu ist es möglich den Glanzeffekt auf bereits getrocknetem Anstrich herzu-
stellen. Bei dieser Technik verwenden Sie das Papier Microfine 2000 und führen Sie es mit kreisförmigen Bewegungen und unter Ausübung von 
Druck über die zu bearbeitende Oberfläche. Damit ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 eine abwaschbare Schutzschicht und noch mehr 
Glanz erhält, das GLANZWACHS 370 (auf Lösungsmittelbasis) oder das GLANZWACHS 420 auf WASSERBASIS auftragen. Für den ROCOCO’ 
VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS ist das GLANZWACHS 370 oder 420 dagegen lediglich einzusetzen, um die Produkte besser 
abwaschbar oder glänzender zu machen. Wenn das WACHS nach etwa 3 - 4 Stunden bei 20°C getrocknet ist, bleibt die Oberfläche zuerst noch 
matt. Um den gewünschten Glanz des Produktes wieder herzustellen, wischen Sie in kreisförmigen Bewegungen und unter ständigem Druck mit 
einem Wolltuch über die Oberfläche bis der von Ihnen gewünschte Glanzeffekt erzielt ist. VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDS: Neue Unter-
gründe: Verspachteln Sie die zu behandelnde Oberfläche an den erforderlichen Stellen mit geeignetem Stuck. Nach erfolgter Trocknung schmir-
geln Sie die Wand ab und tragen Sie dann eine Schicht PRIMER 1200 mit einer Verdünnung mit Wasser zu 15 - 20% auf. Nach zirka 4 Stunden 
bei 20°C können Sie mit dem Auftrag von ROCOCO’ VENEZIANISCHEM STUCK oder ROCOCO’ LÖSCHKALK fort. Alte Untergründe: Entfernen 
Sie alte, nicht gut anhaftende und abbröckelnde Farbe vom Untergrund und säubern Sie diesen mit Wasser und geeigneten Seifen. Tragen Sie 
anschließend als Fixiermittel eine Schicht zu 50% mit Wasser verdünnten PRIMER 1200 auf. Nach einer Trocknungszeit von etwa 4 Stunden bei 
20 C bringen Sie eine zweite Schicht PRIMER 1200 auf, diesmal zu 20 - 30% mit Wasser verdünnt. Sind die Oberflächen hingegen in Ordnung und 
bröckeln nicht ab, tragen Sie eine Schicht PRIMER 1200 zu 20 - 30% mit Wasser verdünnt auf. Nach 4 Stunden bei 20°C können Sie mit dem 
Auftrag von ROCOCO’ VENEZIANISCHEM STUCK oder ROCOCO’ LÖSCHKALK fort. TECHNISCHE ANGABEN: Verdünnung: Alle Produkte 
sind gebrauchsfertig bis auf PRIMER 1200, welcher für die Verwendung auf neuen Untergründen zu 15 - 20% und bei einer Verwendung als Fixier-
mittel zu 50% mit Wasser verdünnt wird. Auf alten, aber gut erhaltenen, nicht abbröckelnden Untergründen wird das Produkt immer zu 20 - 30% mit 
Wasser verdünnt. Ergiebigkeit: PRIMER 1200 ca. 1 Liter für 8 - 10 m2 pro Schicht je nach Aufnahmefähigkeit des Untergrundes; ROCOCO’ VE-
NEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS, ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 und ROCOCO’ LÖSCHKALK ca. 1 l für 2 - 3 m² pro 
Schicht auf glatten Untergründen; GLANZWACHS 370 und GLANZWACHS 420 AUF WASSERBASIS ca. 1 l für 10 - 20 m² pro Schicht. Liefer-
form: PRIMER 1200 ist in den Packungsgrößen 1 l - 2,5 l - 5 l - 12 l erhältlich; ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS, 
ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 und ROCOCO’ LÖSCHKALK sind in Packungsgrößen mit 1 l - 4 l - 12 l; GLANZWACHS 370 und 420 
sind in Packungsgrößen mit 1 - 4 l erhältlich; COLORI’ in Größen mit 80 ml und 480 ml; Anwendungstemperatur: Zwischen +10 C und +30°C. 
Trockenzeit: 3 - 4 Stunden bei 20 C. Aushärtung noch 24 Stunden abhängig von der Raumtemperatur. Beständigkeit: Nach der vollständigen 
Aushärtung entsteht ein atmungsaktiver Film mit guter Stoßfestigkeit und Beständigkeit gegen normalen Abrieb. Reinigung der Utensilien: mit 
Wasser und Seife bei noch nicht trockenem Produkt und mechanisch bei trockenem Produkt. Aufbewahrung: Auch nach der Verwendung in gut 
verschlossenem Behälter bei einer Temperatur zwischen +10 C und +30 C aufbewahren. Haltbarkeit: etwa 2 Jahre in gut versiegelten, ungeöffn-
eten Verpackungen. BESONDERE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN: Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, schützen Sie Augen und Gesicht. Bei 
versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort mit viel Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung darf nicht in Wasserläufen, 
Abflüssen usw. gereinigt werden. HINWEISE FÜR DEN BENUTZER: Hinweis: Die bereitgestellten Informationen basieren auf unserer Erfahrung 
und sind korrekt und präzise. Da die Anwendungsbedingungen nicht unserer Kontrolle unterliegen, übernehmen wir dennoch keinerlei Verantwor-
tung für die von uns erteilten Ratschläge und Empfehlungen. Es empfiehlt sich, den kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Fläche durch-
zuführen, um das perfekte Gelingen zu überprüfen, insbesondere die Haftung, die Widerstandsfähigkeit und das endgültige Aussehen. Fahren Sie 
danach mit der Ausgestaltung fort und kontrollieren Sie dabei ständig die erzielten Dekorationseffekte, da ROCOCO’ aus Naturprodukten und 
Spezialharzen besteht, die je nach Anwendungsverfahren ganz anders reagieren können. Daher wird jede Arbeit eine individuelle Prägung aufwei-
sen. Die Farbtöne können vom Katalog um 15% bis 20% abweichen, ebenso wie auch die Chargen untereinander unterschiedlich sein können. 
Wenn sich die Partien untereinander unterscheiden, die Arbeit in einer Ecke fertigstellen und das gesamte restliche sowie neue Produkt vor dem 
weiteren Auftragen in einem großen Behälter vermischen. ZUR BEACHTUNG: DIE LINIE ROCOCO’ UMFASST PRODUKTE, BEI DENEN DER 
INDIVIDUELLE STIL DES AUFTRAGENDEN DEUTLICH ERKENNBAR IST. DAHER EMPFEHLEN WIR, DASS DIE ARBEIT KOMPLETT VON 
EINER EINZIGEN PERSON AUSGEFÜHRT WIRD, DAMIT EIN EINHEITLICHER FARBEFFEKT ERZIELT WERDEN KANN.



ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE são revestimentos para interior com ótima 
resistência, boa estabilidade cromática ao longo do tempo e elevada transpirabilidade, que os tornam particular-

mente adequados para enriquecer e decorar superfícies de importância artística e histórica relevante. CARACTERÍSTICAS: 
Para obter as cores do catálogo, é necessário misturar a respetiva quantidade de massa de cor, denominada COLORI’. Em 
alternativa, é possível colorir com o Sistema Tintométrico VALCLONE. APLICAÇÃO:
1) Efeito clássico e efeito antigo com STUCCO VENEZIANO 500 ou STUCCO VENEZIANO 800 (Ref. 1 Col. 448 A - Ref. 2 
Col. 448 C): Aplicar ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 COM CAL ou ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 com a Talo-
cha Inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45, deixando no suporte uma espessura de cerca de 1 mm de produto e tornando a superfície 
lisa e compacta. Após cerca de 8 horas a 20 °C, passar a lixa e proceder a aplicação de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ou 800 com movimentos da espátula como preferir. Para obter o efeito clássico, usar a Espátula Inox PV 39 ou PV 40, 
de 6 - 8 cm; para o efeito antigo, usar a Talocha Inox da medida que preferir com base no desenho final que quiser obter. No 
efeito clássico, aplicar o produto, com a Espátula Inox, com movimentos irregulares com 2 - 4 cm de comprimento e a 2 - 3 
cm um do outro, aplicando o material no sentido horizontal ou vertical e, com a mesma espátula, retirar o produto no sentido 
oposto ao usado para a aplicação, em todo o suporte a tratar. Para obter o efeito antigo, aplicar o produto com a Talocha Inox 
com movimentos irregulares com 8 - 12 cm de comprimento e a 2 - 3 cm um do outro, e usando a mesma técnica aplicativa 
descrita acima para o efeito clássico. Após cerca de 1 hora a 20°C, quer para o efeito clássico quer para o antigo, recomeçar 
do princípio na superfície decorada com a primeira demão, aplicando movimentos de espátula como descrito acima, mas 
fechando o suporte, de modo que cada movimento se sobreponha em parte aos anteriores, obtendo assim uma superfície 
clássica ou antiga, ambas opacas. 2) Efeito antigo com GRASSELLO DI CALCE (Ref. 3 Col. 448 D): Aplicar ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE com a Talocha Inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45, deixando no suporte uma espessura de cerca de 1 
mm de produto e tornando a superfície lisa e compacta. Após cerca de 6 horas a 20°C, passar a lixa e proceder a aplicação 
de ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE com movimentos de espátula irregulares, com 6 - 10 cm de comprimento e a 4 - 6 
cm de distância um do outro, em todo o suporte a tratar. Após cerca de 1 hora a 20°C, recomeçar do princípio na superfície 
decorada com a primeira demão, aplicando movimentos de espátula como descrito acima, mas fechando o suporte, de modo 
que cada movimento se sobreponha em parte aos anteriores. Dessa forma, obterá o Efeito Antigo Semibrilhante. PROTEÇÃO 
E BRILHO: ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 COM CAL e ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 podem ser tornados 
brilhantes alisando o suporte com a Espátula ou Talocha Inox e exercendo uma pressão contínua no produto ainda em tensão 
e em fase de secagem, até obter o brilho pretendido. Em alternativa, é possível polir, com o produto seco, com Papel Microfine 
2000, com movimentos rotativos e exercendo sempre pressão no suporte. Para tornar ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 
lavável e ainda mais brilhante, aplicar a CERA DE BRILHO 370 (com solvente) ou a CERA DE BRILHO 420 A BASE DE ÁGUA. 
No caso de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 COM CAL, é necessária a CERA DE BRILHO 370 ou 420 somente para 
torná-lo mais lavável e brilhante. Quando a CERA estiver seca, após cerca de 3 - 4 horas a 20°C, o suporte ainda estará opaco. 
Para torná-lo brilhante, passar um Pano de Lã com movimentos rotatórios e exercendo pressão sobre o suporte, até obter o 
brilho pretendido. PREPARAÇÃO DO SUPORTE: Suportes novos: se necessário, estucar adequadamente a superfície a 
tratar com estuque apropriado. Depois de seco, passar a lixa e aplicar como cobertura uma demão de PRIMER 1200 diluído 
a 15 - 20% com água. Após cerca de 4 horas a 20°C, efetuar a aplicação de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ou ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE. Suportes velhos: eliminar a tinta antiga que não estiver bem fixa ou que estiver esfarelada e lavar 
com um produto adequado. Depois, aplicar como produto de fixação uma demão de PRIMER 1200 diluído a 50% com água. 
Após cerca de 4 horas a 20°C, aplicar uma segunda demão de PRIMER 1200 diluído a 20 - 30% com água. Se as superfícies 
estiverem em boas condições e não esfarelarem, aplicar somente uma demão de PRIMER 1200 diluído a 20 - 30% com água. 
Após 4 horas a 20°C, efetuar a aplicação de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ou ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. DA-
DOS TÉCNICOS: Diluição: estão todos prontos a usar, excetuando o PRIMER 1200, que deve ser diluído a 15 - 20% com 
água para suportes novos e a 50% se usado como fixador. Por outro lado, em suportes velhos, mas em boas condições e que 
não esfarelam, deve ser diluído a 20 - 30% sempre com água. Rendimento: PRIMER 1200 cerca de 1 l para 8 - 10 m2, uma 
demão com base na absorção do suporte; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 COM CAL, ROCOCO’ STUCCO VENEZIA-
NO 800 e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE cerca de 1 l para 2 - 3 m2 em suportes lisos; CERA DE BRILHO 370 e CERA 
DE BRILHO 420 A BASE DE ÁGUA cerca de 1 l para 10 - 20 m2, uma demão. Embalagens: PRIMER 1200 está disponível 
em embalagens de 1 - 2,5 - 5 - 12 l; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 COM CAL, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
800 e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE são fornecidos em embalagens de 1 - 4 - 12 l; CERA DE BRILHO 370 e 420 estão 
disponíveis em embalagens de 1 - 4 l; COLORI’ em embalagens de 80 e 480 ml. Temperatura de aplicação: superior a +10°C 
e inferior a +30°C. 
Secagem: seco após cerca de 3 - 4 horas a 20°C. Endurece após 24 horas, com base na temperatura ambiente. Resistência: 
após o endurecimento completo, obtém-se uma camada transpirável com boa resistência aos impactos e a abrasão normal. 
Limpeza das ferramentas: com água e sabão com produto não seco; mecanicamente com produto seco. Conservação: em 
lata bem fechada, mesmo após o uso, a uma temperatura superior a +10°C e inferior a +30°C. Estabilidade: cerca de 2 anos 
em embalagens bem fechadas e nunca abertas. NORMAS ESPECIAIS DE SEGURANÇA:  Evitar o contato direto com a pele, 
proteger olhos e rosto; em caso de contato, lavar imediatamente com água abundante e consultar o médico. As ferramentas 
não devem ser lavadas em cursos de água, esgotos, etc.
AVISOS PARA O USUÁRIO: N.B: As informações fornecidas são exatas e precisas, de acordo com nossa experiência. No 
entanto, sendo que as condições de uso não estão sob o nosso controle, não assumimos qualquer responsabilidade pelos 
conselhos e sugestões fornecidos. É recomendável efetuar o ciclo aplicativo completo numa superfície pequena para verificar 
se o resultado é perfeito, em especial a ancoragem, a resistência e o aspeto final. Continuar com a decoração, controlando 
sempre os efeitos decorativos obtidos, uma vez que ROCOCO’ é composto por produtos naturais e resinas especiais que rea-
gem consoante o modo de aplicação. Assim, todos os trabalhos são diferentes. As tintas podem variar 15% a 20% em relação 
ao catálogo, bem como entre uma aplicação e a outra. Caso as aplicações sejam diferentes, terminar o trabalho em um canto 
e misturar o material restante e o novo em um recipiente grande antes de continuar a aplicação.
ATENÇÃO: A LINHA ROCOCO’ É COMPOSTA POR PRODUTOS ESPECIALMENTE SENSÍVEIS À MÃO DO APLICADOR. 
ASSIM, É ACONSELHÁVEL QUE O TRABALHO SEJA INICIADO E TERMINADO PELA MESMA PESSOA, PARA EVITAR 
DIFERENÇAS DE EFEITO E DE COR.



ROCOCO STUCCO VENEZIANO (венецианская штукатурка) и ROCOCO GRASSELLO DI CALCE (штукатурка с известковым эффектом) – декоративные 
материалы для внутренних работ. Покрытия отличаются высокой прочностью, устойчивостью к выцветанию и воздухопроницаемостью, - и 

именно поэтому особенно хорошо подходят для отделки и декорирования поверхностей, обладающих уникальной исторической и художественной 
ценностью.
ХАРАКТЕРИСТИКИ: Чтобы получить представленные в каталоге расцветки, необходимо добавить соответствующее количество красителей COLORI’. В 
качестве альтернативы можно произвести колеровку по колеровочной системе VALCLONE. 
ПОРЯДОК НАНЕСЕНИЯ:
1) Классический эффект и античный эффект STUCCO VENEZIANO 500 или STUCCO VENEZIANO 800 (образец в каталоге rif.1 - 448 A или образец 
в каталоге rif.2 - 448 C):
Нанести ROCOCО STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE или ROCOCО STUCCO VENEZIANO 800 на поверхность с помощью шпателя из нержавеющей 
стали PV 43, PV 44 или PV 45 слоем приблизительно  в 1 мм. Поверхность должна получиться плотной и гладкой. Через 8 часов при температуре 
+20°C тщательно обработать поверхность наждачной бумагой, и затем нанести шпателем покрытие ROCOCО STUCCO VENEZIANO 500 или 800 в 
выбранной, для получения желаемого эффекта, технике. Для получения классического эффекта использовать шпатель из нержавеющей стали PV 39 
или PV 40 (размер 6-8 см), а для античного эффекта - мастерок из нержавеющей стали, того размера, который подходит для получения желаемого 
эффекта. Для достижения классического эффекта наносить шпателем из нержавеющей стали неравномерными мазками длиной 2 – 4 см, на расстоянии 
2 – 3 см между мазками, растягивая материал в горизонтальном или вертикальном направлении. Тем же инструментом удалить излишки покрытия 
в направлении, противоположном направлению нанесения, по всей обрабатываемой поверхности. Для античного эффекта наносить покрытие 
шпателем из нержавеющей стали неравномерными мазками длиной 8 – 12 см, на расстоянии 2 - 3 см между мазками, соблюдая ту же технику, которая 
была описана для классического эффекта.
Примерно через 1 час при температуре +20°C как для классического, так и для античного эффекта нанести второй слой покрытия, начиная с того же 
места, что и первый слой. Наносить мазки вышеописанными движениями таким образом, чтобы каждый мазок частично накладывался на предыдущие 
(т.е. перекрывая предыдущий слой), что придает матовость как классического, так и античного эффекта. 
2) Античный эффект с GRASSELLO DI CALCE (для примера использовать rif.5 - 448 D): Нанести ROCOCО GRASSELLO DI CALCE на поверхность 
шпателем из нержавеющей стали PV 43, PV 44 или PV 45 слоем приблизительно в 1 мм. Поверхность должна получиться плотной и гладкой. Через 6 
часов при температуре +20°C тщательно обработать поверхность наждачной бумагой, затем нанести шпателем покрытие ROCOCО GRASSELLO DI CALCE 
по всей обрабатываемой поверхности неравномерными мазками длиной 6 - 10 см, на расстоянии 4 - 6 см между мазками. Примерно через 1 час при 
температуре +20°C нанести второй слой, начиная с того же места, что и первый слой. Наносить мазки вышеописанными движениями таким образом, 
чтобы каждый мазок частично накладывался на предыдущие (т.е. перекрывая предыдущий слой), что придаст полу-глянцевый эффект.
ЗАЩИТА И ПОЛИРОВКА: Покрытиям ROCOCО STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE и ROCOCО STUCCO VENEZIANO 800 можно придать блестящий, 
полированный эффект: пока покрытие не успело полностью высохнуть и затвердеть, разгладить под постоянным нажимом и непрерывным движением 
шпателя или мастерка (техника «железнения») до получения желаемого блеска. Придать блеск уже высохшему покрытию можно также круговыми 
движениями с нажимом с помощью мелкозернистой наждачной бумагой (типа 2000). Для усиления блеска и превращения ROCOCО STUCCO VENEZIANO 
800 в хорошо моющуюся поверхность, нанести отделочный воск CERA LUCIDANTE 370 (в фазе растворителя) или отделочный акриловый воск CERA 
LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA (на водной основе). Для того, чтобы покрытие ROCOCО STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE было еще более блестящим и 
моющимся, также следует использовать отделочный воск CERA LUCIDANTE 370 или 420. Когда отделочный воск высохнет (примерно через 3 - 4 часа 
при температуре +20°C), поверхность останется матовой. Для придания блеска с нажимом протереть поверхность шерстяной тряпкой круговыми 
движениями.
ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ:
Новая поверхность: Оштукатурить обрабатываемую поверхность в случае необходимости. После высыхания отшлифовать, затем нанести один слой 
PRIMER 1200, разбавленного водой на 15-20%. Примерно через 4 часа при температуре +20°C, приступить к нанесению ROCOCÒ STUCCO VENEZIANO или 
ROCOCÒ GRASSELLO DI CALCE. Старая поверхности: Удалить старую отслаивающуюся краску и промыть водой с соответствующим моющим средством. 
Далее, в качестве закрепителя, нанести слой PRIMER 1200, на 50% разбавленный водой. Примерно через 4 часа при температуре +20°С нанести второй 
слой PRIMER 1200, разбавленного водой на 20 - 30%. Если поверхность чистая и не отслаивается, достаточно нанести один слой PRIMER 1200, на 20 - 30% 
разбавленный водой. Через 4 часа при температуре +20°C, приступить к нанесению ROCOCÒ STUCCO VENEZIANO или ROCOCÒ GRASSELLO DI CALCE. 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ: Порядок разведения: все материалы готовы для использования, за исключением PRIMER 1200, который разбавляется на 
15-20% водой для новых поверхностей и на 50% при использовании в качестве закрепителя. Для старых, но чистых и не обмелованных поверхностей, 
PRIMER 1200 следует развести водой на 20 - 30%. Расход: PRIMER 1200 расходуется из расчета приблизительно 1л на 8 - 10 кв.м при нанесении в один 
слой; точный расход зависит от впитывающей способности обрабатываемой поверхности. Упаковка: PRIMER 1200 выпускается в упаковках по 1 л,  2,5 
л, 05 л и 12 л. ROCOCО STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800 и ROCOCO GRASSELLO DI CALCE выпускаются в упаковках по 
1, 4 и 12 л. Воски CERA LUCIDANTE 370 и 420 выпускаются в упаковках по 1 - 4 л. Краситель COLORI’ выпускается в упаковках по 80 и 480 мл. Температура: 
использовать материал при температуре окружающей среды от +10°C до +30°C.  Высыхание: высыхает приблизительно за 3 - 4 часа при температуре 
+20°C; полностью отвердевает через 24 часа, точный срок зависит от температуры окружающей среды. Устойчивость: после полного затвердевания 
образуется воздухопроницаемая пленка с высокой устойчивостью к ударам и к обычному истиранию. Очистка инструментов: сырой материал 
легко удаляется водой; после засыхания - растворителем. Условия хранения: в плотно закрытой банке, как новой, так и после использования, при 
температуре выше +10°C и ниже +30°C. Срок хранения: около 2 лет в плотно закрытой, ненарушенной упаковке. 
ОСОБЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ:
Избегать прямого контакта с кожей, защищать глаза и лицо. В случае попадания на кожу или в глаза немедленно промыть большим количеством воды 
и незамедлительно обратиться к врачу. Не мыть инструменты в водоемах, сливах и т. п.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:
Внимание: приведенные выше сведения являются точными и полными, исходя из опыта компании-производителя. Тем не менее, производитель 
не может контролировать условия применения и не несет ответственности за предоставленные советы и рекомендации в конкретной ситуации. 
Рекомендуется выполнить полный цикл нанесения на небольшом участке стены, чтобы заранее проверить результат, особенно степень адгезии, 
устойчивости и окончательный внешний вид. Затем можно наносить, постоянно контролируя результаты работы, т.к.покрытия гаммы ROCOCО состоят 
из натуральных веществ и специальных смол, которые могут проявлять себя по-разному в зависимости от способа нанесения. Именно поэтому 
конечный декоративный эффект каждый раз уникален. Оттенки могут отличаться от образцов в каталоге и между собой на 15 - 20% в зависимости от 
используемых номеров замесов (партий). При покупке отделочных покрытий разных замесов необходимо заканчивать нанесение на углу стены, после 
чего смешать в большой емкости оставшийся материал с материалом из новой партии и продолжить нанесение.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: КОНЕЧНЫЙ ЭФФЕКТ ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ ГАММЫ ROCOCО СИЛЬНО ЗАВИСИТ ОТ ТЕХНИКИ НАНЕСЕНИЯ 
КОНКРЕТНОГО МАСТЕРА. РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРОВОДИТЬ РАБОТЫ ОТ НАЧАЛА ДО КОНЦА СИЛАМИ ОДНОГО ЧЕЛОВЕКА, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ 
МАКСИМАЛЬНО РАВНОМЕРНЫЕ ТЕКСТУРУ И ЦВЕТ.

Τα ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO και ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE είναι δύο διακοσμητικά προϊόντα για εσωτερική χρήση, 
που εξ αιτίας της εξαιρετικής αντοχής που διαθέτουν, την πολύ καλή σταθερότητα χρώματος στο και την υψηλή διαπνοή τους, 

καθίστανται ιδιαίτερα κατάλληλα για την ανάδειξη - τόνωση και διακόσμηση επιφανειών σημαντικής καλλιτεχνικής και ιστορικής σημασίας. 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Για να δημιουργήσετε τα χρώματα που εμφανίζονται στον κατάλογο, προσθέστε την αντίστοιχη ποσότητα χρωστικού CO-
LORI. ΕΦΑΡΜΟΓΗ: 1) Κλασικό και Antique εφέ με STUCCO VENEZIANO 500 ή STUCCO VENEZIANO 800 (Κωδ. 1 απόχρωση 448 A - 
Κωδ 2 απόχρωση 448 C): Εφαρμόστε το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ή το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 
με τις ανοξείδωτες σπάτουλες PV 43, PV 44 ή PV 45, αφήνοντας μία στρώση πάχους περίπου 1 mm επί της επιφανείας δημιουργώντας μια λεία, 
συμπαγή επιφάνεια. Μετά από περίπου 8 ώρες στους 20°C, τρίψτε ελαφρώς (γυαλόχαρτο 150) την επιφάνεια και εφαρμόστε το ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 500 ή 800 με μικρές συνεχόμενες κινήσεις και σπατουλιές της σπάτουλας. Για να δημιουργήσετε το Κλασικό αποτέλεσμα, 
χρησιμοποιήστε μία ανοξείδωτη σπάτουλα PV 39 ή PV 40 μεγέθους 6-8 εκ., ενώ για το Antique εφέ χρησιμοποιήστε μια ανοξείδωτη σπάτουλα 
οποιουδήποτε μεγέθους, ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα. Για το Κλασικό αποτέλεσμα, εφαρμόστε το προϊόν χρησιμοποιώντας την 
ανοξείδωτη σπάτουλα με ακανόνιστες σπατουλιές μήκους 2 - 4 cm και σε απόσταση 2-3 cm μεταξύ τους, απλώνοντας το υλικό οριζόντια ή 
κάθετα. Χρησιμοποιείστε την ίδια σπάτουλα για να απομακρύνετε το προϊόν δουλεύοντας προς την αντίθετη κατεύθυνση από εκείνη της 
εφαρμογή και σε ολόκληρη την επιφάνεια. Για το Antique αποτέλεσμα, εφαρμόστε το προϊόν χρησιμοποιώντας την ανοξείδωτη σπάτουλα  με 
ακανόνιστες σπατουλιές μήκους 8 - 12 εκ. και σε απόσταση 2 - 3 cm μεταξύ τους, χρησιμοποιώντας την ίδια τεχνική που περιγράφεται παραπάνω 
για το Κλασικό αποτέλεσμα. Μετά από περίπου 1 ώρα στους 20°C, τόσο για το Κλασικό όσο και για το Antique αποτέλεσμα  ξεκινήστε πάλι από 
την αρχή της επιφάνειας που είναι  ήδη γεμισμένη με την πρώτη στρώση, εφαρμόζοντας σπατουλιές, όπως περιγράφεται παραπάνω, αλλά 
καλύπτοντας την επιφάνεια, έτσι ώστε κάθε σπατουλιά να επικαλύπτει, εν μέρει, εκείνες που είχαν εφαρμοστεί προηγουμένως, ώστε να 
επιτευχθεί ένα Ματ Κλασικό ή  Antique φινίρισμα. 2) Antique αποτέλεσμα με το GRASSELLO DI CALCE (Κωδ. 3 απόχρωση 448 D): 
Εφαρμόστε το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE με τις ανοξείδωτες σπάτουλες  PV 43, PV 44 ή PV 45 αφήνοντας μία στρώση  πάχους 
περίπου 1 mm επί της επιφανείας δημιουργώντας μια λεία, συμπαγή επιφάνεια. Μετά από περίπου 6 ώρες στους 20 ° C, τρίψτε ελαφρώς 
(γυαλόχαρτο 150) την επιφάνεια και εφαρμόστε το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE με ακανόνιστες κινήσεις  μήκους 6 - 10 εκ. και σε 
απόσταση 4 – 6εκ. μεταξύ τους, σε ολόκληρη την επιφάνεια που πρέπει να καλυφθεί. Μετά από περίπου 1 ώρα στους 20°C, ξεκινήστε πάλι από 
την αρχή της επιφάνειας που είναι ήδη γεμισμένη με την πρώτη στρώση, εφαρμόζοντας σπατουλιές, όπως περιγράφεται παραπάνω, αλλά 
καλύπτοντας την επιφάνεια, έτσι ώστε κάθε σπατουλιά να επικαλύπτει, εν μέρει, εκείνες που είχαν εφαρμοστεί προηγουμένως. ώστε να 
επιτευχθεί ένα Ματ Κλασικό ή  Antique φινίρισμα. Μετά από περίπου 1 ώρα στους 20 ° C, να αρχίσει πάλι από την αρχή της επιφάνειας είναι 
διακοσμημένα με την πρώτη στρώση, εφαρμόζοντας εγκεφαλικά επεισόδια, όπως περιγράφεται παραπάνω, αλλά καλύπτει την επιφάνεια, έτσι 
ώστε κάθε εγκεφαλικό επικαλύπτει μερικώς εκείνα που εφαρμόζονται προηγουμένως. Το τελικό αποτέλεσμα είναι το ημιδιαφανές Antique εφέ. 
ΓΥΑΛΙΣΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ: Στις επιφάνειες που έχουν εφαρμοστεί τα ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE και ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 800 μπορεί να δοθεί μια γυαλιστερή όψη, λειαίνοντάς τες (πατώντας) την επιφάνεια με μια ανοξείδωτη σπάτουλα και 
ασκώντας συνεχή πίεση στο προϊόν ενώ είναι ακόμα υγρό-νωπό, μέχρις ότου επιτευχθεί η επιθυμητή γυαλάδα. Εναλλακτικά, το προϊόν μπορεί 
να γυαλιστεί όταν έχει στεγνώσει με ένα πολύ φίνο ξηρού τύπου γυαλόχαρτο (2000), με περιστροφικές κινήσεις, ενώ ασκώντας σταθερή πίεση 
στην επιφάνεια. Για να κάνετε το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 και το  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE πλενόμενο 
και ακόμη πιο γυαλιστερό, πρέπει να εφαρμόσετε το κερί CERA LUCIDANTE 370 or 420 (νερού). Όταν το CERA (κερί) είναι στεγνό, μετά από 
περίπου από 3 - 4 ώρες στους 20 ° C, η επιφάνεια είναι ακόμα ματ. Για να καταστεί γυαλιστερή, χρησιμοποιήστε ένα μάλλινο ύφασμα και με 
περιστροφικές κινήσεις και δεδομένη πίεση γυαλίστε την επιφάνεια μέχρι το επιθυμητό αποτέλεσμα. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Νέες 
επιφάνειες: χρησιμοποιήστε ένα κατάλληλο υλικό πληρώσεως για να επισκευάσει την επιφάνεια, όπου είναι αναγκαίο. Όταν στεγνώσει, τρίψτε 
την επιφάνεια και εφαρμόστε ένα στρώμα του PRIMER 1200 αραιωμένο με 15 - 20% με νερό. Μετά από περίπου 4 ώρες στους 20°C, 
προχωρήστε με την εφαρμογή των ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO o ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. Παλαιές Επιφάνειες: 
απομακρύνετε κάθε παλαιά, σαθρή ή ξεφλουδισμένη βαφή και πλύνετε χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο προϊόν σαπουνιού. Στη συνέχεια, 
εφαρμόστε μια στρώση PRIMER 1200 αραιωμένο 50% με νερό για να δράσει ως σταθεροποιητικό. Μετά από περίπου 4 ώρες στους 20°C, 
εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση PRIMER 1200 αραιωμένο 20 - 30% με νερό. Ωστόσο, εάν οι επιφάνειες είναι καθαρές και δεν παρουσιάζουν 
ξεφλουδίσματα, εφαρμόστε μια ενιαία στρώση PRIMER 1200 αραιωμένο 20 - 30% με νερό. Μετά από 4 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την 
εφαρμογή των ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ή ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE. ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: Αραίωση: είναι όλα έτοιμα 
προς χρήση, εκτός του PRIMER 1200 που χρειάζεται αραίωση με νερό σε ποσοστό 15 – 20% για νέες τοποθετήσεις και σε ποσοστό 50% ως 
στερεωτικό. Σε παλιές αλλά καλά διατηρημένες τοποθετήσεις χωρίς φθορές, χρειάζεται αραίωση με νερό κατά 20 – 30%. Κάλυψη: Primer 1200 
περίπου 1 λίτρο για 8 - 10 τ.μ., μία στρώση ανάλογα με την απορροφητικότητα της υποκείμενης επιφάνειας. ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 και ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE, περίπου 1L για κάθε 2-3 m2 σε λείες 
επιφάνειες. CERA LUCIDANTE 370 και CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA, περίπου 1 λίτρο για κάθε 10 με 20 m2 για μία μόνο στρώση. 
Συσκευασία: PRIMER 1200 είναι διαθέσιμο σε 1 - 2,5 - 5 και 12 L.ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800 και ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE είναι διαθέσιμα σε συσκευασίες 1 – 4 και 12 λίτρων. Τα CERA LUCIDANTE 370 και 
CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA διατίθενται σε συσκευασίες 1-4λίτρων. Τα χρωστικά COLORI διατίθενται σε συσκευασίες 80 ml και 480 ml. 
Θερμοκρασία εφαρμογής: από + 10° C και + 30° C. Στέγνωμα: στεγνώνει μετά από 3 έως 4 ώρες στους 20 ° C. Σκλήρυνση μετά από 24 ώρες, 
ανάλογα με την ατμοσφαιρική θερμοκρασία. Αντοχή: όταν το προϊόν έχει σκληρύνει πλήρως, δημιουργείται μια αναπνέουσα μεμβράνη, όπου 
προσφέρει καλή αντοχή σε χτυπήματα και φυσιολογικές τριβές. Καθαρισμός εργαλείων: αν το προϊόν δεν έχει ξεραθεί, με νερό και σαπούνι 
ακόμα. Μηχανικά μετά την ξήρανση. Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο  είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και μετά τη χρήση και αποθηκεύστε 
το σε θερμοκρασία μεταξύ + 10° C και + 30° C. Σταθερότητα: περίπου 2 χρόνια στα κατάλληλα σφραγισμένα δοχεία που δεν έχουν ανοιχθεί. 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Αποφύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα. Προστατέψτε τα μάτια και το πρόσωπο. Σε περίπτωση επαφής, 
ξεπλύνετε αμέσως και επιμελώς με νερό και να δείτε ένα γιατρό. Ο εξοπλισμός εφαρμογής δεν πρέπει να πλένεται στις αποχετεύσεις, κλπ. 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΧΡΗΣΤΗ: ΣΗΜ.: Οι παρεχόμενες πληροφορίες, που προκύπτουν από την εμπειρία μας, είναι ακριβείς και αξιόπιστες. Ωστόσο, 
μη όντας οι συνθήκες χρήσης υπό τον δικό μας έλεγχο, αποποιούμαστε κάθε ευθύνης για τις παρεχόμενες συμβουλές και υποδείξεις. Συστήνεται 
να εκτελέσετε τον πλήρη κύκλο εφαρμογής σε μια μικρή επιφάνεια για να διαπιστώσετε το επιτυχές αποτέλεσμα. Κατόπιν, συνεχίστε με τη 
διακόσμηση, ελέγχοντας συνεχώς τα παραγόμενα διακοσμητικά αποτελέσματα, επειδή τα ROCOCO’  αποτελούνται από φυσικά συστατικά και 
ειδικές ρητίνες που αντιδρούν ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής. Συνεπώς κάθε εργασία αποκτά τη δική της εξατομίκευση. Οι αποχρώσεις 
μπορεί να διαφέρουν, σε σχέση με τον κατάλογο, από 10% έως 20%, καθώς και μεταξύ μιας παρτίδας και της άλλης. Στην περίπτωση που οι 
παρτίδες είναι διαφορετικές, και έχετε υλικό από δύο παρτίδες, ολοκληρώστε την εργασία έχοντας πρώτα αναμίξει το υπολειπόμενο υλικό και το 
νέο σε ένα μεγάλο δοχείο πριν συνεχίσετε με την εφαρμογή. ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΣΕΙΡΆ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ROCOCO’ ΠΕΡΙΛΑΜΒΆΝΕΙ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΠΟΥ 
ΕΊΝΑΙ ΙΔΙΑΊΤΕΡΑ ΕΥΑΊΣΘΗΤΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΕΞΙΟΤΗΤΑ  ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΤΑ ΕΦΑΡΜΌΖΕΙ. ΣΥΝΕΠΏΣ, 
ΕΊΝΑΙ ΣΚΌΠΙΜΟ ΌΤΙ ΌΛΕΣ ΟΙ ΕΡΓΑΣΊΕΣ ΝΑ ΕΚΤΕΛΟΎΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ ΊΔΙΟ ΠΡΌΣΩΠΟ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑ.



ROCOCO STUCCO VENEZIANO ve ROCOCO GRASSELLO DI CALCE, çok güçlü olan, zaman içinde renklerini 
koruyan ve nefes alma gücü yüksek olan iki farklı iç mekan kaplamasıdır. Bu nitelikler, bu kaplamaları özellikle 

sanatsal ve tarihi önemi büyük olan yüzeylerin güzelleştirilmesi ve dekore edilmesi için uygun kılar.
ÖZELLİKLERİ: Katalogda yer alan renkleri elde etmek için belirtilen miktarda COLORI renklendirme macununu ekleyin.
Buna alternatif olarak, istenilen rengi elde etmek için VALCLONE Dağıtım Sistemini de kullanabilirsiniz.
UYGULAMA:
1) STUCCO VENEZIANO 500 veya STUCCO VENEZIANO 800 ile Klasik ve Antik efekti (Ref. 1 Renk 448 A - Ref. 2 
Renk 448 C): PV 43, PV 44 ya da PV 45 paslanmaz çelik mala ile ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 
veya ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800 uygulayarak yüzeyde yaklaşık 1 mm kalınlığında katman bırakın ve düz, 
yekpare bir yüzey oluşturun.20°C’de yaklaşık 8 saat sonra, yüzeyi tamamen zımparalayın ve istediğiniz kadar spatula 
darbesiyle ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 veya 800 uygulayın. Klasik efekti elde etmek için 6 - 8 cm boyutunda PV 
39 veya PV 40 paslanmaz çelik spatula, Antik efekti için ise istediğiniz boyutta paslanmaz çelik mala kullanın. Klasik efekti 
için ürünü paslanmaz çelik spatulayı 2 - 4 cm uzunluğunda ve 2 - 3 cm aralıklı olacak şekilde kullanarak uygulayın ve 
malzemeyi yatay ya da dikey olarak yayın; uygulamanın ters tarafında devam ederek ürünü çıkarmak için tüm uygulama 
yüzeyinde aynı spatulayı kullanın. Antik efektini elde etmek için ürünü yukarıda Klasik efekti için belirtilen tekniği kullana-
rak paslanmaz çelik spatula aracılığıyla 8 - 12 cm uzunluğunda ve 2 - 3 cm aralıklı düzensiz darbelerle uygulayın. 20°C’de 
yaklaşık 1 saat sonra, hem Klasik hem de Antik efekti için opak bir Klasik veya Antik bir boya elde etmek amacıyla ilk 
kaplamayla dekore edilen yüzeyin başından tekrar başlayın, yukarıda belirtilen darbeleri uygulayın, ancak bu kez yüzeyi 
her darbe daha önce uygulananların üzerine kısmen gelecek şekilde kapatın.
2) GRASSELLO DI CALCE ile antik efekti (Ref. 3 Renk 448 D): PV 43, PV 44 ya da PV 45 paslanmaz çelik mala ile 
ROCOCO GRASSELLO DI CALCE uygulayarak yüzeyde yaklaşık 1 mm kalınlığında katman bırakın ve düz, yekpare bir 
yüzey oluşturun.20°C’de yaklaşık 6 saat sonra, 6-10 cm uzunluğunda ve 4 - 6 cm aralıklı düzensiz darbelerle ROCOCO 
GRASSELLO DI CALCE uygulamadan önce kaplanacak tüm yüzeyi iyice zımparalayın. 20°C’de yaklaşık 1 saat sonra, ilk 
kaplamayla dekore edilen yüzeyin başından tekrar başlayın, yukarıda belirtilen darbeleri uygulayın, ancak bu kez yüzeyi 
her darbe daha önce uygulananların üzerine kısmen gelecek şekilde kapatın.Sonuçta yarı şeffaf Antik efekti elde edilir.
CİLALAMA VE KORUMA: ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ve ROCOCO STUCCO VENEZIANO 
800 için, yüzey istenilen parlaklık elde edilene kadar bir spatula veya paslanmaz çelik malayla pürüzsüz hale getirilerek 
ve ürüne sıkılaşırken ve kururken sürekli basınç uygulanarak Cilalı bir boya sağlanabilir.Alternatif olarak ürün, kuruyken 
2000 sınıfı çok ince zımpara kağıdı ile döner hareketler yapılarak ve yüzey üzerine sabit basınç uygulanarak cilalanabilir.
ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800’ü yıkanabilir ve daha parlak hale getirmek CERA LUCIDANTE 370 (solvent ile) 
veya CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA uygulanmalıdır.Bununla birlikte, ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 ALLA 
CALCE’yi daha yıkanabilir ve parlak hale getirmek için CERA LUCIDANTE 370 veya 420 uygulanmalıdır. CERA (mum) 
kuru olduğunda, yüzey 20°C’de yaklaşık 3 - 4 saat sonra hala mat olur.Yüzeyi parlak hale getirmek için döner hareketlerle 
yün kumaş kullanın ve istenilen parlaklık elde edilene kadar yüzeye basınç uygulayın. YÜZEY HAZIRLIĞI: Yeni Yüz-
eyler: gerektiğinde yüzeyi onarmak için uygun bir dolgu malzemesi kullanın. Kuruduğunda yüzeyi zımparalayın ve suyla 
%15 - 20 seyreltilmiş bir PRIMER 1200 katı uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 saat sonra ROCOCO STUCCO VENEZIANO 
veya ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE uygulayın. Eski Yüzeyler: eski, iyi yapışmayan veya soyulan boyayı çıkarın ve 
uygun bir sabun ürünü kullanarak yıkayın. Ardından, fiksaj malzemesi görevi görmesi için suyla %50 seyreltilmiş PRIMER 
1200 katı uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 saat sonra, suyla %20 - 30 seyreltilmiş ikinci bir PRIMER 1200 katı uygulayın. 
Ancak, yüzey temizse ve herhangi bir soyulma yoksa doğrudan %20 - 30 oranda su ile seyreltilmiş bir kat PRIMER 1200 
uygulayın. 20°C’de 4 saat sonra ROCOCO STUCCO VENEZIANO veya ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE uygulayın.
TEKNİK VERİLER: Seyreltme: είναι όλα έτοιμα προς χρήση, εκτός του PRIMER 1200 που χρειάζεται αραίωση με νερό 
σε ποσοστό 15 - 20% για νέες τοποθετήσεις και σε ποσοστό 50% ως στερεωτικό. Σε παλιές αλλά καλά διατηρημένες 
τοποθετήσεις χωρίς φθορές, χρειάζεται αραίωση με νερό κατά 20 - 30%. Boyadığı alan: 8 - 10 m2 büyüklüğünde bir alan 
için yaklaşık 1 litre PRIMER 1200, alt yüzeyin emicilik düzeyine bağlı olarak bir kat. Düz yüzeylerde her 2 - 3 m2 için 
yaklaşık 1 litre ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800 ve ROCOCO 
GRASSELLO DI CALCE; tek bir katta her 10 - 20 m2 için yaklaşık 1 litre CERA LUCIDANTE 370 ve CERA LUCIDANTE 
420 ALL’ACQUA.
Ambalajlama: PRIMER 1200 1 - 2,5 - 5 - 12 litrelik paketlerde mevcuttur; ROCOCO STUCCO VENEZIANO 500 ALLA 
CALCE, ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800 ve ROCOCO GRASSELLO DI CALCE 1 - 4 - 12 litrelik paketlerde me-
vcuttur; CERA LUCIDANTE 370 ve 420 1 - 4 litrelik paketlerde mevcuttur; COLORI 80 ml ve 480 ml paketlerde sunulur; 
Uygulama sıcaklığı: +10°C ile +30°C arası. Kuruma: 20°C sıcaklıkta yaklaşık 3 - 4 saat içinde kurur. Ortamın sıcaklığına 
göre 24 saat sonra sertleşir. Mukavemet: Ürün tamamen sertleştiğinde, darbe ve normal aşınmalara karşı dayanıklılık 
sağlayan ve nefes alabilen bir tabaka oluşur. Alet temizliği: Ürün henüz kurumamışsa su ve sabunla; kuruduktan sonra 
mekanik olarak temizlenir. Depolama: Kullanım sonrasında dahi kapağın sıkıca kapalı olduğundan emin olun ve +10°C ila 
+30°C sıcaklıkta saklayın. Sağlamlık: Hiç açılmamış sıkıca kapalı kaplarda yaklaşık 2 yıl. ÖZEL GÜVENLİK TALİMATL-
ARI: Cilt ile doğrudan temasından kaçının.Gözlerinizi ve yüzünüzü koruyun.Temas halinde suyla derhal iyice durulayın ve 
bir doktora başvurun.Teçhizat akarsu mecrası, su yolu gibi yerlerde yıkanmamalıdır.
KULLANIM TAVSİYESİ: Not:Burada verilen bilgiler bilgimiz dahilinde doğru ve eksiksizdir.Ancak, ürünlerin kullanıldığı 
koşullar kontrolümüz altında olmadığından, sunulan öneri ya da tavsiyeler ile ilgili olarak hiçbir sorumluluk kabul etme-
mekteyiz.Özellikle ürünün tutunması, dayanıklılığı ve son etkisi olmak üzere sonucu kontrol etmek için tüm uygulama 
döngüsünü küçük bir alanda denemenizi öneririz.Daha sonra, ROCOCO uygulama yöntemine göre farklı şekillerde 
tepki veren doğal maddeler ve özel reçinelerle üretildiğinden dekoratif etkileri sürekli izleyerek yüzeyi dekore edin.
Bu nedenle, her uygulama döngüsü ayrı bir karaktere sahip olacaktır.Gölgeler, katalogda görünenden %15 ila %20 
oranda farklılık gösterebilir ve farklı ürün partilerinden de aynı seviyede farklı sonuçlar çıkabilir.İki farklı ürün partisiyle 
çalışırken bir köşede çalışmayı tamamlayın, ardından devam etmeden önce geniş bir kapta kalan ürünü yeni partideki 
bir ürünle karıştırın.
UYARI:ROCOCO SINIFI, UYGULAYAN KİŞİNİN TEKNİĞİNE ÖZEL OLAN HASSAS ÜRÜNLER İÇERİR.BU NEDENLE, 
SON EFEKT VE RENKTEKİ FARKLILIKLARI ÖNLEMEK İÇİN TÜM ÇALIŞMANIN AYNI KİŞİ TARAFINDAN YAPILMASI 
ÖNERİLİR.

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO和ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE是两款室内装修专用涂料，它们具有极佳
的强度、色彩稳定性及高透气性，尤其适合强化装饰具有重要艺术及历史价值的表面。

特性： 
若要获得目录中的颜色，可添加相应数量的COLORI 色浆，或者使用 VALCLONE调色系统。 
涂覆：
1) 通过STUCCO VENEZIANO 500 或 STUCCO VENEZIANO 800 营造经典和仿古效果（参考 1 颜色 448 A - 参考 2 颜色 
448 C）：用 PV 43、PV 44 或 PV 45 不锈钢抹刀涂覆 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 或 ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 800，在表面上形成约 1 mm 厚的涂层，营造光滑紧致的表面。在 20℃ 的环境中，静置8 小时后，用砂
纸对表面进行彻底打磨，再用抹刀按需要的造型，涂布 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 或 800。
若要获得经典效果，使用 6 - 8cm长的PV 39或PV 40不锈钢抹刀；若要获得仿古效果，可使用任何尺寸的不锈钢抹刀，具体取
决于所需的效果。 
若要获得经典效果，使用不锈钢抹刀涂覆该产品时，可采用不规则的行程（2 - 4cm 长，间隔2 - 3 cm），水平或垂直涂覆；用
相同的抹刀按与涂覆相反的方向前进，可在要处理的整个表面上移除该产品。
若要获得仿古效果，使用不锈钢抹刀涂覆该产品时，可采用不规则的行程（8 - 12 cm 长，间隔为 2 - 3 cm），采用与经典效
果相同的工艺操作。
在 20℃ 的环境中，静置约 1 小时后，不论是要获得经典还是仿古效果，再次从第一道涂层的表面开始，涂覆行程如上所述，
但覆盖该表面，以便每一个行程都与先前涂覆的涂层重叠，从而获得不透明的经典或仿古效果。
2) 通过 GRASSELLO DI CALCE 获得仿古效果（参考 3 颜色 448 D）: 用 PV 43、PV 44 或 PV 45 不锈钢抹刀涂覆 ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE，在表面上形成约 1 mm 厚的涂层，营造光滑紧致的表面。在 20℃ 的环境中，静置约 6 小时后，用砂
纸对表面进行彻底打磨，对要覆盖的整个表面以不规则的行程（6 - 10 cm，间隔为 4 - 6 cm）涂覆 ROCOCO’ GRASSELLO 
DI CALCE。
在 20℃ 的环境中，静置约 1 小时后，再次从第一层涂层的表面开始，涂覆行程如上所述，每一个行程都与先前涂覆的涂层重
叠。最终达到半透明的仿古效果。
抛光与保护：
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE和ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800可营造出抛光饰面，方法如
下：使用抹刀或不锈钢镘刀在要处理的表面上涂覆这两种产品，形成光滑表面，在产品收紧及干燥过程中对其施加持续的压
力，直至获得所需的光泽。或者可在产品干燥过程中使用 2000 级微细砂纸，通过圆周运动对表面施加均匀压力，对其进行抛
光。若要使 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 更耐洗及更具光泽，应涂覆 CERA LUCIDANTE 370（带溶剂）或 CERA 
LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA。然而，若要使 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 更耐洗及更具光泽，
应涂覆 CERA LUCIDANTE 370 或 420。在 20℃ 环境中静置约 3 - 4 小时后，当 CERA（蜡）干燥时，表面仍无光泽。若要使
表面有光泽，可使用粗纺毛织物以圆周运动对表面施加压力，直至获得所需的光泽。
表面处理：
表面处理：
新表面：根据需要，使用合适的填料修复表面。干燥后，打磨表面并涂覆一层用水稀释到 15 - 20% 的 PRIMER 1200。在 20℃ 
的温度下静置大约 4 个小时之后，继续涂覆 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 或 ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE。
旧表面：除去粘性不良和脱落的旧漆，并用合适的肥皂产品进行清洗。然后，将用水稀释到 50% 的 PRIMER 1200 用作固色剂
进行涂覆。在 20°C 的温度下静置约 4 个小时后，使用用水稀释到 20 - 30% 的 PRIMER 1200 进行二次涂覆。然而，如果表面
干净而且无剥落现象，则涂覆一层用水稀释到 20 -30% 的 PRIMER 1200 即可。在 20℃ 的温度下静置 4 个小时之后，继续涂覆
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 或 ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE。
技术数据：
稀释：它们都可以直接使用，除了 PRIMER 1200，它必须用水稀释到 15-20％ 才能用于新的表面，如果用作固色剂，则稀释到 
50％。在完好无损且无粉化的旧表面上，必须用水稀释到 20-30％。
覆盖范围：PRIMER 1200，1 升大约可涂 8 - 10 平方米，单层，具体取决于下垫面的吸收情况。
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE、ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 和 ROCOCO’ GRASSELLO 
DI CALCE：1 升大约可涂布 2 - 3 m2 光滑表面；CERA LUCIDANTE 370 和 CERA LUCIDANTE 420 ALL’ ACQUA：1 升
大约可涂布 10 - 20 m2，单层。
包装：PRIMER 1200 有 1、2.5、5、12 升四种包装；
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE、 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 和 ROCOCO’ GRASSELLO 
DI CALCE 采用 1 升，4升和12 升包装；
CERA LUCIDANTE 370 和 420 采用 1 升和 4 升包装；
COLORI’采用 80 ml 和 480 ml 包装。
适宜涂覆温度：介于 10℃ 至30℃ 之间。 
干燥：在 20℃ 的环境中，静置约 3 到 4 个小时干燥，静置 24 小时后会硬化，取决于具体气温。
抗击能力：产品完全硬化后，可以形成一层透气保护薄膜，使表面能较好地承受敲击和正常磨损。
工具清洁：若产品尚未干燥，可用水和肥皂清洁；若已干燥，可以机械方式清洁。
保存：每次使用后，务必盖紧涂料罐，并且存放在温度10℃至30℃的环境中。
稳定性：若从未打开且妥善密封，有效期约为 2 年。
特殊安全指南： 
避免直接接触皮肤，保护好眼睛和脸部。如不慎接触，应立即用大量清水彻底冲洗并及时就医。不得在河道、下水道中清洁该
设备。
使用建议：
注意：本文提供的信息精准无误。然而，考虑到该产品的实际使用条件不受我们的控制，因此我们对所给出的任何建议或忠告
均不负责。我们建议在小面积内进行完整的涂覆周期测试，以检查相应的结果，尤其是产品的粘着情况、强度和最终效果。随
后，装饰表面并不断查验装饰效果，因为 ROCOCO 以天然成分和特殊树脂制成，它们会发生不同的反应，具体根据使用方法
而定。因此，每个涂覆周期都具有其独有的特性。产品色调可能会与目录中的色调相差 15% - 20%，各批次之间也会存在色调
差异的情况。若使用的产品属于两个不同的批次，则请在角落完成工作后，将剩余的产品与较大容器中的新批次产品混合，然
后继续。
警告：ROCOCO 系列产品对施工人员的手法要求较高。因此，我们建议所有作业都由同一个人完成，以避免在效果和颜色上存
在差异。
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VALPAINT TUNISIE S.A.
Zone Industrielle Zaghouan
1100 ZAGHOUAN - TUNISIE
Tel. +216 71 940 134 / +216 72 681 051
Fax +216 71 940 138 / +216 72 681 071
E-mail: info@valpaint.tn

2° Stabilimento
43  Rue Des Entrepreneurs
2035 CHARGUIA 2 - TUNISIE
Tel. +216 71 940134 / +216 71 940136
Fax +216 71 940138
E-mail: info@valpaint.tn

VALPAINT ME DECORATION MATERIALS & 
PARTITIONS TRADING L.L.C.
Blue Bay Tower, Office 1314 - 1414
Al Abraj Street - Business Bay
P.O. Box 191940 DUBAI - UAE
Tel. +971 4 366 1005
Fax +971 4 558 4380
E-mail: info@valpaintme.ae

VALPAINT DESIGN D.O.O.
Dobrinjska do 27
71000 SARAJEVO - BOSNIA E HERZEGOVINA
Tel. +387 33 626134
Fax +387 33 761115
E-mail: valpaint@bih.net.ba
 

Altro Punto Vendita:
V Proleterske Brigade, 255
81000 PODGORICA - MONTENEGRO
Tel./Fax +382 20 656938
E-mail: info@valpaint-design.com
 

Altro Punto Vendita:
Medvedgradska, 5
10000 ZAGREB - CROATIA
Tel./Fax. +385 1 379  4918
E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAINT MAROC S.A.R.L
Rue Kaied El Achtar, 7
20100 MAARIF CASABLANCA - MAROC
Tel. +212 5 22 25 10 24
Fax +212 5 22 23 19 65
E-mail: info@valpaint.ma

VALPAINT ESPANA S.L.
Calle Magdalenes, 25 3°
08002 BARCELONA - ESPAŇA
Tel. +34 93 6382645
Fax +34 93 6382735
E-mail: info@valpaint.es


